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Mondmaskers | Bloeddrukmeters

Met extra clip voor perfecte ondersteuning

• Beschermingsklasse FFP2 (beschermt tegen 
  schadelijke stoffen, zoals vaste en vloeibare  
  stofdeeltjes, rook en aerosols)

• Efficient 3-laags filtersysteem (spunbond,  
  meltbond, non-woven – filtert 95% van de 
  deeltjes in de lucht)

• Hygienische stuksverpakking - Voorkomt 
  besmetting van het masker voor gebruik

RM 100
Mondmasker

Producteigenschappen

• Getest en CE 2834 gecertificeerd volgens de 
  standaard EN 149:2001 + A1:2009; Regelgeving 
  (EU) 2019/425 voor persoonlijke  
  beschermingsmiddelen

• Maximaal 8 uur dragen - voor maximale 
  bescherming en voorkomt dat het masker  
  doordrenkt raakt

• One size fits all

• Huidvriendelijk materiaal

• Goede pasvorm: V-vorm met neusprofiel

• 3D- design voor comfortabele ademhaling

• Elastische lussen voor bevestiging achter 
  de oren t.b.v. een goede pasvorm

• Voor éénmalig gebruik

• Elk mondmasker apart verpakt in PE-verpakking

*� ��iOS: iTel 6S en nieuwer, iPad Air 2, iPad Mini 4 en nieuwer. Android: apparaten die Google Android-versie ondersteunen
  6.x en de Bluetooth Smart 4,2

** MDD (Medical Device Directive) Gecertificeerd

Afmeting:            12 ×  15,5 cm (PE verpakking)
Gewicht:              0,01 kg

10 stuks verpakking
Art Nr:                  33333 
EAN:                    40 15588 33333 0

RM 100
Mondmasker

Met extra clip voor perfecte ondersteuning

• Beschermingsklasse FFP2 (beschermt tegen 
  schadelijke stoffen, zoals vaste en vloeibare  
  stofdeeltjes, rook en aerosols)

• Efficient 3-laags filtersysteem (spunbond,  
  meltbond, non-woven – filtert 95% van de 
  deeltjes in de lucht)

• Hygienische stuksverpakking - Voorkomt 
  besmetting van het masker voor gebruik

Producteigenschappen

• Getest en CE 2834 gecertificeerd volgens de 
  standaard EN 149:2001 + A1:2009; Regelgeving 
  (EU) 2019/425 voor persoonlijke  
  beschermingsmiddelen

• Maximaal 8 uur dragen - voor maximale 
  bescherming en voorkomt dat het masker  
  doordrenkt raakt

• One size fits all

• Huidvriendelijk materiaal

• Goede pasvorm: V-vorm met neusprofiel

• 3D- design voor comfortabele ademhaling

• Elastische lussen voor bevestiging achter 
  de oren t.b.v. een goede pasvorm

• Voor éénmalig gebruik

• Elk mondmasker apart verpakt in PE-verpakking

Afmeting:            12 ×  15,5 cm (PE verpakking)
Gewicht:              0,01 kg

10 stuks verpakking
Art Nr:                  33333 
EAN:                    40 15588 33334 7

Elegant ontwerp in zwart

• Groot LCD-scherm met extra grote cijfers  
  (40 mm)

• Bewegingsdetector om nauwkeurige  
  meetresultaten te garanderen

BU 582
Bovenarm bloeddrukmeter

Producteigenschappen

• Snellere meetresultaten dankzij 
  inflatietechnologie – De bloeddruk is 
  gemeten tijdens het opblazen van de 
  manchet

• Indicatie van applicatiefouten

• Bloeddrukclassificatie – metingen 
  geclassificeerd met behulp van een 
  stoplichtschaal

• Onregelmatige hartslagweergave

• Groot lcd-scherm met 
  achtergrondverlichting: 86 × 78 mm

• Extra grote cijfers (40 mm)

• 2 gebruikers met elk 120 opslagplaatsen

• Gecertificeerd medisch hulpmiddel**

Afmeting:	 ca. 13,7 × 9,85 × 5,25 cm
Gewicht:	 ca. 0,9 kg
Meeteenheid:	�� Oscillometrisch
Meetbereik:	 Bloeddruk: 40 – 280 mmHg
	 Hartslag: 40 – 199 s/min
Batterijen:	 4 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 51582
EAN:	� 40 15588 51582 8 
Garantie:	 3 jaar

Elegant ontwerp in wit

• Groot LCD-scherm met blauwe achtergrond 
  verlichting en extra grote cijfers (40 mm)

• Bewegingsdetector om nauwkeurige 
  meetresultaten te garanderen

• Bluetooth® gegevensoverdracht naar de 
  VitaDock+ app voor iOS en Android en naar 
  VitaDock® online*

BU 584 CONNECT
Bovenarm bloeddrukmeter

Producteigenschappen

• Snellere meetresultaten dankzij 
  inflatietechnologie – De bloeddruk is 
  gemeten tijdens het opblazen van de 
  manchet

• Indicatie van applicatiefouten

• Bloeddrukclassificatie – metingen 
  geclassificeerd met behulp van een 
  stoplichtschaal

• Onregelmatige hartslagweergave

• Groot lcd-scherm met 
  achtergrondverlichting: 86 × 78 mm

• Extra grote cijfers (40 mm)

• 2 gebruikers met elk 120 opslagplaatsen

• Gecertificeerd medisch hulpmiddel**

Afmeting:	 ca. 13,7 × 9,85 × 5,25 cm
Gewicht:	 ca. 0,9 kg
Meeteenheid:	�� Oscillometrisch
Meetbereik:	 Bloeddruk: 40 – 280 mmHg
	 Hartslag: 40 – 199 s/min
Batterijen:	 4 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 51584
EAN:	� 40 15588 51584 2 
Garantie:	 3 jaar
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Bloeddrukmeters

*� ��iOS: iTel 6S en nieuwer, iPad Air 2, iPad Mini 4 en nieuwer. Android: apparaten die Google Android-versie ondersteunen
  6.x en de Bluetooth Smart 4,2

** MDD (Medical Device Directive) Gecertificeerd

Compact dun design

• �Snellere meetresultaten dankzij Inflating 
Technology – de meting start al tijdens het 
oppompen van de manchet

• �Nauwkeurige bloeddrukmeting om de 
bovenarm volgens de indeling van WHO

• Bluetooth® gegevensoverdracht naar de 
  VitaDock+ app voor iOS en Android en naar 
  VitaDock® online*

BU 570 CONNECT
Bovenarm bloeddrukmeter

Producteigenschappen

• �Groot display (7,3 × 6,0 cm) met 
achtergrond verlichting

• 2 gebruikers met elk 120 opslagplaatsen

• �Berekent het gemiddelde van de laatste  
3 metingen

• Herkent en toont aritmie

• �Diagnose van de meting m.b.v. een 
kleurenschaal volgens WHO richtlijnen

• Gecertificeerd medisch product**

Zo dun als 3 smartphones 
– ideaal voor onderweg

Afmeting:	 ca. 9,3 × 13 × 3,4 cm
Gewicht:	 ca. 0,9 kg
Meeteenheid:	�� Oscillometrisch
Meetbereik:	 ��Bloeddruk: 0 – 299 mmHg 

Hartslag: 40 – 180 s/min
Batterijen:	 4 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 51204
EAN:	� 40 15588 51204 9 
Garantie:	 3 jaar

Compact dun design

• �Snellere meetresultaten dankzij Inflating 
Technology – de meting start al tijdens het 
oppompen van de manchet

• �Nauwkeurige bloeddrukmeting om de 
bovenarm volgens de indeling van WHO

• Bluetooth® gegevensoverdracht naar de 
  VitaDock+ app voor iOS en Android en naar 
  VitaDock® online*

BU 570 CONNECT
Bovenarm bloeddrukmeter

Producteigenschappen

• �Groot display (7,3 × 6,0 cm) met 
achtergrond verlichting

• 2 gebruikers met elk 120 opslagplaatsen

• �Berekent het gemiddelde van de laatste  
3 metingen

• Herkent en toont aritmie

• �Diagnose van de meting m.b.v. een 
kleurenschaal volgens WHO richtlijnen

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting:	 ca. 9,3 × 13 × 3,4 cm
Gewicht:	 ca. 0,9 kg
Meeteenheid:	�� Oscillometrisch
Meetbereik:	 ��Bloeddruk: 0 – 299 mmHg 

Hartslag: 40 – 180 s/min
Batterijen:	 4 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 51203
EAN:	� 40 15588 51203 2
Garantie:	 3 jaar

Zo dun als 3 smartphones 
– ideaal voor onderweg

Spraak beschikbaar in 6 talen

• Verschillende talen instelbaar: 
  NL, FR, DE, GB, IT, TR

• Elegant klassiek design incl. groot LCD-display 
  met extra grote cijfers (40 mm)

• Bewegingsdetector om nauwkeurige 
  meetresultaten te garanderen

BU 586 VOICE
Bovenarm bloeddrukmeter

Producteigenschappen

• Snellere meetresultaten dankzij 
  inflatietechnologie – De bloeddruk is 
  gemeten tijdens het opblazen van de 
  manchet

• Indicatie van applicatiefouten

• Bloeddrukclassificatie – metingen 
  geclassificeerd met behulp van een 
  stoplichtschaal

• Onregelmatige hartslagweergave

• Groot lcd-scherm met 
  achtergrondverlichting: 86 × 78 mm

• Extra grote cijfers (40 mm)

• 2 gebruikers met elk 120 opslagplaatsen

• Gecertificeerd medisch hulpmiddel**

Afmeting:	 ca. 13,7 × 9,85 × 5,25 cm
Gewicht:	 ca. 0,9 kg
Meeteenheid:	�� Oscillometrisch
Meetbereik:	 Bloeddruk: 40 – 280 mmHg
	 Hartslag: 40 – 199 s/min
Batterijen:	 4 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 51586
EAN:	� 40 15588 51586 6 
Garantie:	 3 jaar

Compact dun design

• �Snellere meetresultaten dankzij Inflating 
Technology – de meting start al tijdens het 
oppompen van de manchet

• Goed leesbaar dankzij extra grote cijfers

• �Nauwkeurige bloeddrukmeting om de 
bovenarm volgens de indeling van WHO

BU 565
Bovenarm bloeddrukmeter

Producteigenschappen

• �Groot display (7,3 × 6,0 cm) met 
achtergrond verlichting

• 2 gebruikers met elk 120 opslagplaatsen

• �Berekent het gemiddelde van de laatste  
3 metingen

• Herkent en toont aritmie

• �Diagnose van de meting m.b.v. een 
kleurenschaal volgens WHO richtlijnen

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting:	 ca. 9,3 × 13 × 3,25 cm
Gewicht:	 ca. 0,19 kg
Meeteenheid:	�� Oscillometrisch
Meetbereik:	�� Bloeddruk: 0 – 299 mmHg 

Hartslag: 40 – 180 s/min
Batterijen:	 4 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 51207
EAN:	� 40 15588 51207 0
Garantie:	 3 jaar

Zo dun als 3 smartphones 
– ideaal voor onderweg

BU 516 
Bovenarm bloeddrukmeter

Manchet voor armomvang 22 - 36 cm

• Herkent en toont aritmie

• 2 gebruikers met elk 90 opslagplaatsen

• Goed leesbaar dankzij extra grote cijfers

• �Nauwkeurige bloeddrukmeting om de 
bovenarm volgens de indeling van WHO

Producteigenschappen

• Berekent de gemiddelde waarde van alle 
  opgeslagen metingen

• Display toont systole, diastole, hartslag, 
  datum en de tijd

• Werkt op batterijen

• Manchet voor armomvang 22 – 36 cm

• Inclusief opbergetui

• Inclusief batterijen

• �Diagnose van de meting m.b.v. een 
kleurenschaal volgens WHO richtlijnen

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting: 	 ca. 13 × 11 × 6 cm
Gewicht: 	 ca. 0,3 kg
Meeteenheid: 	 Oscillometrisch
Meetbereik: 	 Bloeddruk: 0 – 299 mmHg
Hartslag: 	 40 – 199 s/min
Batterijen: 	 4 × 1,5V (AA)
Artikel-nr.: 	 51166
EAN: 	 40 15588 51166 0
Garantie: 	 3 Jaar

exclusief belgïe
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Bloeddrukmeters

Gesproken resultaten

• �Nauwkeurige bloeddrukmeting om de 
bovenarm volgens de indeling van WHO

• �Verschillende talen instelbaar: 
NL, FR, DE, GB, IT, TR

• Herkent en toont aritmie

• 2 gebruikers met elk 120 opslagplaatsen

• Goed leesbaar dankzij extra grote cijfers

BU 535 VOICE
Bovenarm bloeddrukmeter

Producteigenschappen

• �Display toont systole, diastole, hartslag, 
datum en de tijd 

• �Diagnose van de meting m.b.v. een 
kleurenschaal volgens WHO richtlijnen

• �Berekent het gemiddelde van de laatste  
3 metingen

• Groot, gemakkelijk te lezen display

• Dun design

• �Manchet voor armomvang 22 – 36 cm

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product**

BU 512
Bovenarm bloeddrukmeter

Manchet voor armomvang 22 - 36 cm

• �Nauwkeurige bloeddrukmeting om de 
bovenarm volgens de indeling van WHO

• Herkent en toont aritmie

• 2 gebruikers met elk 90 opslagplaatsen

•� �Goed leesbaar dankzij extra grote cijfers  
(tot 22 mm hoog) 

Producteigenschappen

• �Display toont systole, diastole, hartslag, 
datum en de tijd 

• �Diagnose van de meting m.b.v. een 
kleurenschaal volgens WHO richtlijnen

• Berekent de gemiddelde waarde van alle 
  opgeslagen metingen

• Werkt op batterijen

• Manchet voor armomvang 22 – 36 cm

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product**

*� ��iOS: iTel 6S en nieuwer, iPad Air 2, iPad Mini 4 en nieuwer. Android: apparaten die Google Android-versie ondersteunen
  6.x en de Bluetooth Smart 4,2

** MDD (Medical Device Directive) Gecertificeerd

Afmeting:	 ca. 15 × 9,5 × 4,1 cm
Gewicht:	 ca. 0,23 kg
Meeteenheid:	�� Oscillometrisch
Meetbereik:	 ��Bloeddruk: 40 – 260 mmHg
	 Hartslag: 40 – 180 s/min
Batterijen:	 4 × 1,5V (AAA) 
Art Nr: 	 51178 
EAN: 	 40 15588 51178 3
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 13 × 11 × 6 cm
Gewicht:	 ca. 0,3 kg
Meeteenheid:	�� Oscillometrisch
Meetbereik:	�� Bloeddruk: 40 – 299 mmHg 

Hartslag: 40 – 199 s/min
Batterijen:	 4 × 1,5V (AA)
Art Nr:	 51162
EAN:	 40 15588 51162 2
Garantie:	 3 jaar

BU 510
Bovenarm bloeddrukmeter

Bestseller

• Herkent en toont aritmie

• 2 gebruikers met elk 90 opslagplaatsen

• Goed leesbaar dankzij extra grote cijfers

• �Nauwkeurige bloeddrukmeting om de 
bovenarm volgens de indeling van WHO

Producteigenschappen

• Berekent de gemiddelde waarde van alle 
  opgeslagen metingen

• Display toont systole, diastole, hartslag, 
  datum en de tijd

• Werkt op batterijen

• Manchet voor armomvang 22 – 36 cm

• Inclusief opbergetui

• Inclusief batterijen

• �Diagnose van de meting m.b.v. een 
kleurenschaal volgens WHO richtlijnen

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting: 	 ca. 13 × 11 × 6 cm
Gewicht: 	 ca. 0,3 kg
Meeteenheid: 	 Oscillometrisch
Meetbereik: 	 Bloeddruk: 0 – 299 mmHg
Hartslag: 	 40 – 199 s/min
Batterijen: 	 4 × 1,5V (AA)
Artikel-nr.: 	 51160
EAN: 	 40 15588 51160 8
Garantie: 	 3 Jaar

Onze bestseller

• �Nauwkeurige bloeddrukmeting om de pols

• Herkent en toont aritmie

• 2 gebruikers met elk 120 opslagplaatsen

• Groot, gemakkelijk te lezen display

BW 315
Polsbloeddrukmeter

Producteigenschappen

• �Display toont systole, diastole, hartslag, 
datum en de tijd 

• �Diagnose van de meting m.b.v. een 
kleurenschaal volgens WHO richtlijnen

• �Berekent het gemiddelde van de laatste  
3 metingen

• Weergave batterijniveau

• Geschikt voor polsomvang 12,5 - 21,5 cm

• Gecertificeerd medisch product**

De slimme keuze

• �Nauwkeurige bloeddrukmeting om de pols

• Herkent en toont aritmie

• 2 gebruikers met elk 120 opslagplaatsen

• Groot, gemakkelijk te lezen display

BW 320
Polsbloeddrukmeter

Producteigenschappen

• �Display toont systole, diastole, hartslag, 
datum en de tijd 

• �Diagnose van de meting m.b.v. een 
kleurenschaal volgens WHO richtlijnen

• �Berekent het gemiddelde van de laatste  
3 metingen

• Weergave batterijniveau

• Geschikt voor polsomvang 12,5 - 21,5 cm

• Gecertificeerd medisch product**

Dun design

• �Nauwkeurige bloeddrukmeting om de pols

• Herkent en toont aritmie

• 2 gebruikers met elk 120 opslagplaatsen

• Goed leesbaar dankzij extra grote cijfers

• Dun design

BW 335
Polsbloeddrukmeter

Producteigenschappen

• �Display toont systole, diastole, hartslag, 
datum en de tijd 

• �Diagnose van de meting m.b.v. een 
kleurenschaal volgens WHO richtlijnen

• �Berekent het gemiddelde van de laatste  
3 metingen

• Geschikt voor polsomvang 14 - 19,5 cm

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting:	 ca. 6,3 × 6,3 × 2,9 cm
Gewicht:	 ca. 0,11 kg
Meeteenheid:	� �Oscillometrisch
Meetbereik:	 ��Bloeddruk: 30 – 280 mmHg 

Hartslag: 40 – 200 s/min
Batterijen:	 2 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 51072
EAN:	 40 15588 51072 4
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 7,5 × 6,4 × 2,9 cm
Gewicht:	 ca. 0,117 kg
Meeteenheid:	�� Oscillometrisch
Meetbereik:	 ��Bloeddruk: 30 – 280 mmHg 

Hartslag: 40 – 200 s/min
Batterijen:	 2 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 51074
EAN:	 40 15588 51074 8
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 8,9 × 6 × 3,1 cm
Gewicht:	 ca. 0,07 kg
Meeteenheid:	�� Oscillometrisch
Meetbereik:	 ��Bloeddruk: 0 – 299 mmHg 

Hartslag: 40 – 180 s/min
Batterijen:	 2 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 51077
EAN:	 40 15588 51077 9
Garantie:	 3 jaar
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Lichaamsanalyse weegschalen

*� �iOS: iTel 6S en nieuwer, iPad Air 2, iPad Mini 4 en nieuwer. Android: apparaten die Google Android-versie ondersteunen
   6.x en de Bluetooth Smart 4,2

BS 600 CONNECTBS 650 CONNECT
WiFi Lichaamsanalyse weegschaal WiFi Lichaamsanalyse weegschaal

Innovatie in modern design

• Handige gegevensoverdracht via WiFi of 
  Bluetooth® naar de VitaDock+®- app voor 
  iOS en Android en VitaDock® Online*

• Eenmalige verbinding van de weegschaal met 
  het WLAN netwerk via de VitaDock + App zorgt 
  voor automatische, continue synchronisatie  
  van nieuwe gemeten waarden

Producteigenschappen

• Meting van gewicht, lichaamsvet en – 
  vocht, aandeel spieren en botmassa

• Automatische hartslagmeting zodra de  
  gewichtsmeting wordt gestart

• Bepaalt het BMI en de BMR

• Handige step-on activatie en 
  automatische uitschakeling

• Groot, gemakkelijk te lezen LCD-display  
  met witte lichtgevende cijfers

• Automatische herkenning tot max.  
  8 gebruikers

• Keuze uit kg, lb en st

• Lichaamsanalyse niet mogelijk bij 
  personen met medische implantaten  
  (bijv. Pacemakers)

Afmeting:	 ca. 31 × 31 × 2,5 cm
Gewicht:	 ca. 1,80 kg
Display afmeting:	� 7,25 × 4,2 cm
Meetbereik:	 tot 180kg, 396lb, 28st 4lb
Schaalverdeling:	 100g, 0,2lb, 1/4lb
Batterijen:	 4 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 40501
EAN:	� 40 15588 40501 3
Garantie:	 3 jaar

Producteigenschappen

• Meting van gewicht, lichaamsvet en – 
  vocht, aandeel spieren en botmassa

• Automatische hartslagmeting zodra de  
  gewichtsmeting wordt gestart

• Bepaalt het BMI en de BMR

• Handige step-on activatie en  
  automatische uitschakeling

• Hoogwaardige en onzichtbare ITO-elektroden 
  voor een hogere geleidbaarheid van 
  lichaamsanalyse

• Groot, gemakkelijk te lezen LCD-display  
  met witte lichtgevende cijfers

• Automatische herkenning tot max.  
  8 gebruikers

• Lichaamsanalyse niet mogelijk bij 
  personen met medische implantaten  
  (bijv. Pacemakers)

Afmeting:	 ca. 31 × 31 × 2,5 cm
Gewicht:	 ca. 1,80 kg
Display afmeting:	� 7,25 × 4,2 cm
Meetbereik:	 tot 180kg, 396lb, 28st 4lb 
Schaalverdeling:	 100g, 0,2lb, 1/4lb
Batterijen:	 4 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 40500
EAN:	� 40 15588 40500 6
Garantie:	 3 jaar

Met hoogwaardige ITO-elektroden

• Handige gegevensoverdracht via WiFi of 
  Bluetooth® naar de VitaDock+®- app voor 
  iOS en Android en VitaDock® Online*

• Eenmalige verbinding van de weegschaal met 
  het WLAN netwerk via de VitaDock + App zorgt 	
  voor automatische, continue synchronisatie van 
  nieuwe gemeten waarden

Gemaakt van echte bamboe

• Lichaamsanalyse weegschaal met hoogwaardig 
  oppervlak van bamboe voor een aangenaam 
  gevoel aan de voeten

• Meting van gewicht, lichaamsvet en –vocht, 
  aandeel spieren en botmassa

• Bluetooth® koppeling met de VitaDock®+ App 
  voor iOS en Android* en VitaDock® Online*

BS 552 CONNECT
Lichaamsanalyse weegschaal

Producteigenschappen

• Automatische herkenning tot max.  
  8 gebruikers 

• Berekent de BMI-waarde

• Geïntegreerde analyse caloriebehoefte (BMR)

• Groot, gemakkelijk te lezen LCD display

• Handige step-on activatie en 
  automatische uitschakeling

• 240 opslagplaatsen

• Lichaamsanalyse niet mogelijk bij 
  personen met medische implantaten  
  (bijv. Pacemakers)  
  

Afmeting:	 ca. 30 × 30 × 3,3 cm
Gewicht:	 ca. 1,2 kg
Display afmeting:	 8,3 × 4,1 cm
Meetbereik:	 tot 180kg, 396lb, 28st 4lb
Schaalverdeling:	 100g, 0,2lb, 1/4lb
Batterijen:	 3 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 40552
EAN:	 40 15588 40552 5
Garantie:	 3 jaar

Onze bestseller

• Meet gewicht, lichaamsvet, -vocht, bot-  
  en spiermassa

• Berekent de BMI-waarde

• Geïntegreerde analyse caloriebehoefte (BMR)

• Automatische herkenning tot max.  
  8 gebruikers

• Bluetooth® koppeling met de VitaDock®+ 
  App voor iOS en Android* en VitaDock® 
  Online*

BS 444 CONNECT
Lichaamsanalyse weegschaal

Producteigenschappen

• RVS-elektroden van hoge kwaliteit

• Handige step-on activatie

• Groot, gemakkelijk te lezen LCD display

• Keuze uit kg, lb en st

• Vier nauwkeurige DMS-sensoren voor  
  exacte meetresultaten

• 8 gebruikers met elk 30 opslagplaatsen

• Lichaamsanalyse niet mogelijk bij 
  personen met medische implantaten  
  (bijv. Pacemakers) 

  

Afmeting:	 ca. 30 × 30 × 2,3 cm
Gewicht:	 ca. 1,6 kg
Display afmeting:	 �7,3 × 4,8 cm
Meetbereik:	 tot 180kg, 396lb, 28st 4lb
Schaalverdeling:	 100g, 0,2lb, 1/4 lb
Batterijen:	 3 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 40444
EAN:	 40 15588 40444 3
Garantie:	 3 jaar

Connect-toestel met ITO-elektroden

• �Meet gewicht, lichaamsvet, -vocht, bot-  
en spiermassa

• Berekent de BMI-waarde

• Geïntegreerde analyse caloriebehoefte (BMR)

• �Automatische herkenning van  
max. 8 gebruikers

• Bluetooth® koppeling met de VitaDock®+ 
  App voor iOS en Android* en VitaDock® 
  Online*

BS 445 CONNECT
Lichaamsanalyse weegschaal

Producteigenschappen

• �Handige step-on activatie

• �Keuze uit kg, lb en st

• �Vier nauwkeurige DMS-sensoren voor  
exacte meetresultaten

• 8 gebruikers met elk 30 opslagplaatsen

• Lichaamsanalyse niet mogelijk bij 
  personen met medische implantaten  
  (bijv. Pacemakers) 

Afmeting:	 ca. 30 × 30 × 2,3 cm
Gewicht:	 ca. 1,6 kg
Display afmeting:	� 7,3 × 4,8 cm
Meetbereik:	� 5 tot 180 kg
Schaalverdeling:	 100 g, 0,2 lb, 1/4 lb
Batterijen:	 3 × 1,5V (AAA)
Artikel-nr.:	 40441
EAN:	 40 15588 40441 2
Garantie:	 3 Jaar
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Lichaamsanalyse weegschalen

BS 476
Lichaamsanalyse weegschaal

Producteigenschappen

�• 10 gebruikersprofielen

• �Automatische uitschakeling na ca.  
12 seconden

• Handige step-on activatie

• Elektroden van hoogwaardig edelstaal

• �Groot, gemakkelijk te lezen LCD display met  
wit verlichte cijfers

• Keuze uit kg, lb en st

• �Vier nauwkeurige DMS-sensoren voor exacte 
meetresultaten

• Maximale draagkracht: 180 kg

Afmeting:	 ca. 30 × 30 × 2,3 cm
Gewicht:	 ca. 1,6 kg
Display afmeting:	 �8,3 × 4,5 cm
Meetbereik:	 �5 tot 180 kg
Schaalverdeling:	 100 g, 0,2 lb, 1/4 lb
Batterijen:	 2 x 3V CR 2032
Artikel-nr.:	 40431
EAN:	 40 15588 40431 3
Garantie:	 3 Jaar

Benelux exclusive

• �Meet gewicht, lichaamsvet, -vocht, bot- en 
spiermassa

• Oppervlak van 6 mm veiligheidsglas 

• �Geïntegreerde analyse voor caloriebehoefte  
(BMR)

• �Berekent de BMI-waarde

BS 475
Lichaamsanalyse weegschaal

Producteigenschappen

�• 10 gebruikersprofielen

• Automatische uitschakeling na ca.  
  12 seconden

• Handige step-on activatie

• Elektroden van hoogwaardig edelstaal

• �Groot, gemakkelijk te lezen LCD display met  
wit verlichte cijfers

• Keuze uit kg, lb en st

• �Vier nauwkeurige DMS-sensoren voor exacte 
meetresultaten

• Maximale draagkracht: 180 kg

Afmeting:	 ca. 30 × 30 × 2,3 cm
Gewicht:	 ca. 1,6 kg
Display afmeting:	 �8,3× 4,5 cm
Meetbereik:	 �5 tot 180 kg
Schaalverdeling:	 100 g, 0,2 lb, 1/4 lb
Batterijen:	 2 x 3V CR 2032
Artikel-nr.:	 40432
EAN:	 40 15588 40432 0
Garantie:	 3 Jaar

BS 483
Lichaamsanalyse weegschaal

Benelux exclusive

• �Meet gewicht, lichaamsvet, -vocht, bot- en 
spiermassa

• �Vier nauwkeurige sensoren voor exacte	
meetresultaten

• �Geïntegreerde analyse voor caloriebehoefte  
(BMR)

• �Berekent de BMI-waarde

Producteigenschappen

�• 10 gebruikersprofielen

• Handige step-on activatie

• Elektroden van hoogwaardig edelstaal

• �Gemakkelijk te lezen LCD display 

• Keuze uit kg, lb en st

• Weergave batterijstatus

• �Vier nauwkeurige DMS-sensoren voor exacte 
meetresultaten

• Maximale draagkracht: 180 kg

Afmeting:	 ca. 30 x 30 x 2,1 cm
Gewicht:	 ca. 1,5 kg
Display afmeting:	� 3 × 7,3 cm
Meetbereik:	� 5 tot 180 kg
Schaalverdeling:	 100 g, 0,2 lb, 1/4 lb
Batterijen:	 1 x CR 2032
Artikel-nr.:	 40449
EAN:	 40 15588 40449 8
Garantie:	 3 Jaar

*� �iOS: iTel 6S en nieuwer, iPad Air 2, iPad Mini 4 en nieuwer. Android: apparaten die Google Android-versie ondersteunen
6.x en de Bluetooth Smart 4,2

Benelux exclusive

• �Meet gewicht, lichaamsvet, -vocht, bot- en 
spiermassa

• Oppervlak van 6 mm veiligheidsglas 

• �Geïntegreerde analyse voor caloriebehoefte  
(BMR)

• �Berekent de BMI-waarde

PS 440
Bamboe personenweegschaal

Gemaakt van echte bamboe

• Stijlvolle personenweegschaal van echte 
  bamboe

• Geïntegreerd led-display – alleen zichtbaar 
  tijdens een weging

• Energiezuinige automatische uitschakeling

Producteigenschappen

• Vier nauwkeurige DMS-sensoren voor 
  exacte meetresultaten

• Handige step-on activatie

• Keuze uit kg, lb en st

• Overbelastingsindicatie

• Lege batterijweergave

Afmeting:	 ca. 30 × 30 × 3,1 cm
Gewicht:	 ca. 1 kg
Display hoogte:	� 2,8 cm
Meetbereik:	 �tot 180kg, 396lb, 28st 4lb
Schaalverdeling:	 100g, 0,2lb, 1/4 lb
Batterijen:	 3 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 40544
EAN:	 40 15588 40544 0
Garantie:	 3 jaar

BS A41 CONNECT
Lichaamsanalyse weegschaal

Elektroden van hoge kwaliteit RVS

• Meet gewicht, lichaamsvet, -vocht, bot-  
  en spiermassa

• �Berekent de BMI-waarde

• Geïntegreerde analyse caloriebehoefte (BMR)

• �Automatische herkenning van max. 8 	
gebruikers

• Bluetooth® koppeling met de VitaDock®+ 
  App voor iOS en Android* en VitaDock® 
  Online*

Producteigenschappen

• �RVS-elektroden van hoge kwaliteit

• �Handige step-on activatie

• �Groot, makkelijk leesbaar LCD-scherm

• �Keuze uit kg, lb en st

• �Vier nauwkeurige DMS-sensoren voor exacte 
meetresultaten

• 8 gebruikers met elk 30 opslagplaatsen

• Lichaamsanalyse niet mogelijk bij 
  personen met medische implantaten  
  (bijv. Pacemakers)

Afmeting:	 ca. 32 × 32 × 2,3 cm
Gewicht:	 ca. 1,6 kg
Display afmeting:	 7,3 × 4,8 cm
Meetbereik:	� 5 tot 180 kg
Schaalverdeling:	 100 g, 0,2 lb, 1/4 lb
Batterijen:	 3 × 1,5 V (AAA)
Artikel-nr.:	 99371
EAN:	 40 15588 99371 8
Garantie:	 3 Jaar

Elektroden van hoge kwaliteit RVS

• Meet gewicht, lichaamsvet, -vocht, bot-  
  en spiermassa

• �Berekent de BMI-waarde

• Geïntegreerde analyse caloriebehoefte (BMR)

• �Automatische herkenning van max. 8 	
gebruikers

• Bluetooth® koppeling met de VitaDock®+ 
  App voor iOS en Android* en VitaDock® 
  Online*

BS A43 CONNECT
Lichaamsanalyse weegschaal

Producteigenschappen

• �RVS-elektroden van hoge kwaliteit

• �Handige step-on activatie

• Groot, gemakkelijk te lezen LCD display

• �Keuze uit kg, lb en st

• �Vier nauwkeurige DMS-sensoren voor exacte 
meetresultaten

• 8 gebruikers met elk 30 opslagplaatsen

• Lichaamsanalyse niet mogelijk bij 
  personen met medische implantaten  
  (bijv. Pacemakers)

Afmeting:	 ca. 32 × 32 × 2,3 cm
Gewicht:	 ca. 1,6 kg
Display afmeting:	 7,3 × 4,8 cm
Meetbereik:	 5 tot 180 kg
Schaalverdeling:	 100 g, 0,2 lb, 1/4 lb
Batterijen:	 3 × 1,5 V (AAA)
Artikel-nr.:	 99373
EAN:	� 40 15588 99373 2 
Garantie:	 3 Jaar
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Personenweegschalen

Ultra dun design

• Handige step-on activatie

• �Energiezuinige automatische uitschakeling 
na 10 seconden

• Goed afleesbaar LCD-display

PS 402
Personenweegschaal

Producteigenschappen

• �Vier nauwkeurige DMS-sensoren voor 	
exacte meetresultaten

• �Handige step-on activatie

• �Keuze uit kg, lb en st

• �Overbelastingsindicatie

• Toont batterijniveau

• �Ultra dun design

• �Maximale draagkracht:180 kg

Afmeting:	 26 x 26 x 1,8 cm
Gewicht:	 ca. 1,7 kg
Display afmeting:	 5 �×  2,5 cm
Meetbereik:	 �tot 180 kg
Schaalverdeling:	 100 g, 0,2 lb, 1/4 lb
Batterijen:	 1x3V CR 2032 
Artikel nr.:	 40456 
EAN:	 40 15588 40456 6 
Garantie:	 3 Jaar

PS 400
Glazen personenweegschaal

Uitzonderlijk plat design

• ��Energiezuinige automatische uitschakeling		
na 6 seconden

• Goed afleesbaar LCD-display

Producteigenschappen

• Handige step-on activatie

• ��Oppervlak van 6 mm dik veiligheidsglas met	
afgeronde hoeken

• Keuze uit kg, lb en st

• Automatische uitschakeling na 10 seconden

• Toont batterijniveau

• ��Vier nauwkeurige DMS-sensoren voor 	
exacte meetresultaten

• Maximale draagkracht: 150 kg

Afmeting:	 ca. 30 × 30 × 1,7 cm
Gewicht:	 ca. 1,5 kg
Display afmeting:	 �2,9 × 7,4 cm
Meetbereik:	 tot 150 kg, 330 lb of 24 st
Schaalverdeling:	 100 g, 0,2 lb, 1/4 lb
Batterijen:	 1 × CR2032
Artikel-nr.:	 40455
EAN:	 40 15588 40455 9
Garantie:	 3 Jaar

Energiebesparende uitschakeling 

�• Groot, gemakkelijk te lezen display  
  (71 mm hoog)

• Sta-oppervlak van extra wit veiligheidsglas 
  met afgeronde hoeken

• Energiezuinige automatische uitschakeling

PS 470
XL personenweegschaal

Producteigenschappen

• Vier nauwkeurige DMS-sensoren voor 
  exacte meetresultaten

• Handige step-on activatie

• Keuze uit kg, lb en st

• Overbelastingsindicatie

• Lege batterijweergave

Afmeting:	 ca. 34 × 34 × 2,5 cm
Gewicht:	 ca. 2 kg
Display afmeting:	 9,3 × 7,7 cm
Meetbereik:	 tot 250kg, 550lb, 39st 6lb
Schaalverdeling:	 100g, 0,2lb, 1/4 lb
Batterijen:	 1 × CR2032
Art Nr:	 40547
EAN:	 40 15588 40547 1
Garantie:	 3 jaar

Weegschaal met spraakfunctie

• Vier talen selecteerbaar: NL, FR, DE, ES

• Gemakkelijk te lezen LCD display

• Handige step-on activatie

• Energiezuinige automatische uitschakeling

PS 425
Sprekende weegschaal

Producteigenschappen

• �Draagvlak gemaakt van 6 mm dik 
veiligheidsglas met afgeronde hoeken

• Vier nauwkeurige DMS-sensoren voor 
  exacte meetresultaten

• Keuze uit kg en lb

• Overbelastingsindicatie

• Lege batterijweergave

Afmeting:	 ca. 31 × 31 × 2,4 cm 
Gewicht:	 ca. 1,8 kg
Display afmeting: 	 7,5 × 3,6 cm
Meetbereik:	 tot 180kg, 396lb, 28st 4lb
Schaalverdeling:	 100 g, 0,2 lb 
Batterijen:	 3 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 40448 
EAN:	 40 15588 40448 1
Garantie:	 3 jaar

PS 100
Analoge personenweegschaal

Producteigenschappen

• Antislip, rubber oppervlak

• Geen batterij nodig, weegt mechanisch

• Grote analoge, volledig zichtbare schaal

• Stevige metalen behuizing

• Trendy retro design

Trendy retro design

• Grote analoge, volledig zichtbare schaal

• Werkt zonder batterijen

Afmeting:	 ca. 29 × 43 × 8,5 cm
Gewicht:	 ca. 3,2 kg
Meetbereik:	 tot 150kg
Schaalverdeling:	 500 g
Art Nr: 	 40499
EAN: 	 40 15588 40499 3
Garantie:	 3 jaar

Trendy retro design

• Werkt zonder batterijen

• Grote analoge display

PSD
Analoge personenweegschaal

Producteigenschappen

• Antislip sta-oppervlak

• Stevige metalen behuizing

• Maximale draagkracht:150 kg

Afmeting:	 ca. 28,5 × 42,5 × 8,5 cm
Gewicht:	 ca. 3,6 kg
Meetbereik:	� tot 150kg
Schaalverdeling:	 500 g
Art Nr:	 40461
EAN:	 40 15588 40461 0
Garantie:	 3 jaar
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Thermometers

Met LED tracking licht

• �Nauwkeurige en contactloze meting van  
de lichaamstemperatuur

• �Extra functie: meting van omgevingstemper-
atuur, objecten en vloeistoffen (0– 100° C)

• �Optisch en akoestisch koortsalarm 
Groen: temperatuur ok 
Rood: temperatuur verhoogd

• Groot, gemakkelijk te lezen display

TM 760
Infrarood lichaamsthermometer

Producteigenschappen

• �LED tracking licht om het juiste meetpunt  
te bepalen

• �Akoestisch signaal aan het begin en  
einde van elke meting (uit te zetten voor  
meting tijdens slaap)

• �Automatische opslag van de laatste 30 
metingen

• Datum- en tijdweergave

• Keuze uit °C of °F

• Ergonomisch en lichtgewicht ontwerp

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product**

Connect toestel

• �Nauwkeurige en razend snelle meting van de 
lichaamstemperatuur aan het voorhoofd en in 
het oor

• �Extra functie: meting van  
omgevingstemperatuur, objecten  
en vloeistoffen (0 – 100 °C)

• Bluetooth® koppeling met de VitaDock+ app 
  voor iOS en Android en VitaDock® Online*

TM 750 CONNECT
Infrarood lichaamsthermometer

Producteigenschappen

• �Automatische opslag van de laatste 30 
metingen

• �Met koortsindicator – 
Groen: temperatuur ok 
Rood: temperatuur verhoogd

• �Akoestisch signaal aan het begin en  
einde van elke meting

• Datum- en tijdweergave

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product**

2 instellingen – lichaam en objecten

• Nauwkeurige en snelle meting van de 
  temperatuur op het voorhoofd in slechts 
  enkele seconde 

• �Extra functies: meting van omgevingstemper-
atuur, objecten en vloeistoffen (0-100 °C)

• Optisch en akoestisch koortsalarm 
  Groen: temperatuur ok (35,5 - 37,3 °C) 
  Oranje: temperatuur licht verhoogd  
  (37,4 -38 °C koortsalarm) 
  Rood: temperatuur verhoogd (38,1 -43 °C)

TM A79
Infrarood lichaamsthermometer

Producteigenschappen

• Extra groot, gemakkelijk te lezen LCD display 

• 2 instellingen: Lichaam (34 – 43 °C)   
  en objecten (0 – 100 °C)

• �Automatische opslag van de laatste 50 
metingen

• Schakelt automatisch uit na 18 seconde

• Keuze uit °C of °F

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting:	 15,8 × 4,2 × 4,3 cm
Gewicht:	 ca. 0,067 kg
Meetbereik:	�� Lichaam: 34 – 43 °C 

Object: 0 – 100 °C
Nauwkeurigheid:	�� Voorhoofd: ± 0,3 °C  

(34 – 42 °C) 
Object: ± 1 °C (0 – 100 °C)

Batterijen:	 1 × CR2032
Art Nr:	 76121
EAN:	 40 15588 76121 8
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 13,4 × 4,2 × 4,7 cm
Gewicht:	 ca. 0,065 kg
Meetbereik:	�� Lichaam: 34 – 43 °C 

Object: 0 – 100 °C
Nauwkeurigheid:	�� Voorhoofd: ± 0,3 °C  

(34 – 43 °C) 
Oor: ± 0,3 °C (35,5 – 42 °C) 
Object: ≤30 ±1,5 °C / >30 ±5%

Batterijen:	 2 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 76145
EAN:	 40 15588 76145 4
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 13,8 × 9,5 × 4,0 cm
Gewicht:	 ca. 0,09 kg
Meetbereik:	 Lichaam: 34 – 43 °C 
	 Object: 0 – 100 °C
Nauwkeurigheid:	�� Lichaam: ± 0,3 °C  

(34 – 34,9 °C)  
	± 0,2 °C (35 – 42 °C) 
± 0,3 °C (42,1 – 43 °C) 
Object: ± 2 °C

Batterijen:	 2 × 1,5 (AA)
Art Nr:	 99963
EAN:	 40 15588 99963 4
Garantie:	 3 jaar

*� ��iOS: iTel 6S en nieuwer, iPad Air 2, iPad Mini 4 en nieuwer. Android: apparaten die Google Android-versie ondersteunen
6.x en de Bluetooth Smart 4,2

** MDD (Medical Device Directive) Gecertificeerd

TM 762
Infrarood lichaamsthermometer

Met LED tracking licht

• �Nauwkeurige en contactloze meting van  
de lichaamstemperatuur

• �Extra functie: meting van omgevingstemper-
atuur, objecten en vloeistoffen (0– 100° C)

• �Optisch en akoestisch koortsalarm 
Groen: temperatuur ok 
Rood: temperatuur verhoogd

Producteigenschappen

• �LED tracking licht om het juiste meetpunt  
te bepalen

• �Akoestisch signaal aan het begin en  
einde van elke meting (uit te zetten voor  
meting tijdens slaap)

• �Automatische opslag van de laatste 30 
metingen

• Datum- en tijdweergave

• Keuze uit °C of °F

• Ergonomisch en lichtgewicht ontwerp

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting:	 15,8 × 4,2 × 4,3 cm
Gewicht:	 ca. 0,067 kg
Meetbereik:	�� Lichaam: 34 – 43 °C 

Object: 0 – 100 °C
Nauwkeurigheid:	 0,1°C
Batterijen:	 1 × CR2032
Art Nr:	 76123
EAN:	 40 15588 76123 2
Garantie:	 3 jaar
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Thermometers

Waterdicht

• �Nauwkeurige koortsmeting: oraal, rectaal  
of onder de oksel

• �Akoestisch signaal aan het begin en  
einde van elke meting

FTC
Thermometer

Producteigenschappen

• Akoestisch alarm bij koorts

• �Automatische opslag van de laatst  
gemeten waarde

• Automatische uitschakeling na 8 minuten

• Digital LCD display

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting:	 ca. 12,8 × 1 × 1,9 cm
Gewicht:	 ca. 0,01 kg
Meetbereik:	�� 32 – 42 °C
Batterijen:	 1 × 1,5V (AG3/LR41)
Art Nr:	 77030
EAN:	 40 15588 77030 2
Garantie:	 3 jaar

Zachte punt - snelle meting

• �Nauwkeurige koortsmeting: oraal, rectaal  
of onder de oksel

• Flexibele punt

• Meting klaar in 10 seconden

• Waterdicht

TM 700
Thermometer

Producteigenschappen

• Akoestisch alarm bij koorts

• �Akoestisch signaal aan het begin en  
einde van elke meting

• �Automatische opslag van de laatst  
gemeten waarde

• Automatische uitschakeling na 10 minuten

• Digitaal LCD display

• Keuze uit °C of °F

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting:	 ca. 13,9 × 2,2 × 1,3 cm
Gewicht:	 ca. 0,11 kg
Meetbereik:	�� 32 – 42,9 °C
Batterijen:	 1 × 1,5V (AG3/LR41)
Art Nr:	 77040
EAN:	 40 15588 77040 1
Garantie:	 3 jaar

TM 705
Thermometer

Visueel koortsalarm met kleur

• �Nauwkeurige en razendsnelle meting van de 
lichaamstemperatuur aan het voorhoofd en in 
het oor

• �Extra functie: meting van  
omgevingstemperatuur, objecten  
en vloeistoffen (0 – 100 °C)

TM 750
Infrarood lichaamsthermometer

Producteigenschappen

• �Automatische opslag van de laatste 30 
metingen

• �Met koortsindicator – 
Groen: temperatuur ok 
Rood: temperatuur verhoogd

• �Akoestisch signaal aan het begin en  
einde van elke meting

• Datum- en tijdweergave

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting:	 ca. 13,4 × 4,2 × 4,7 cm
Gewicht:	 ca. 0,065 kg
Meetbereik:	�� Lichaam: 34 – 43 °C 

Object: 0 – 100 °C
Nauwkeurigheid:	�� Voorhoofd: ± 0,3 °C  

(34 – 43 °C) 
Oor: ± 0,3 °C (35,5 – 42 °C) 
Object: ≤30 ±1,5 °C  
/ >30 ±5%

Batterijen:	 2 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 76140
EAN:	 40 15588 76140 9
Garantie:	 3 jaar

TM 750
Infrarood lichaamsthermometer

Visueel koortsalarm met kleur

• �Nauwkeurige en razendsnelle meting van de 
lichaamstemperatuur aan het voorhoofd en in 
het oor

• �Extra functie: meting van  
omgevingstemperatuur, objecten  
en vloeistoffen (0 – 100 °C)

Producteigenschappen

• �Automatische opslag van de laatste 30 
metingen

• �Met koortsindicator – 
Groen: temperatuur ok 
Rood: temperatuur verhoogd

• �Akoestisch signaal aan het begin en  
einde van elke meting

• Datum- en tijdweergave

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting:	 ca. 13,4 × 4,2 × 4,7 cm
Gewicht:	 ca. 0,065 kg
Meetbereik:	�� Lichaam: 34 – 43 °C 

Object: 0 – 100 °C
Nauwkeurigheid:	�� Voorhoofd: ± 0,3 °C  

(34 – 43 °C) 
Oor: ± 0,3 °C (35,5 – 42 °C) 
Object: ≤30 ±1,5 °C  
/ >30 ±5%

Batterijen:	 2 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 76142
EAN:	 40 15588 76142 3
Garantie:	 3 jaar

Met koortsindicator

• �Nauwkeurige koortsmeting: oraal, rectaal  
of onder de oksel

• Flexibele punt

• Meting klaar in 10 seconden

• Waterdicht

• Met koortsindicator – groen: 35,8 – 37,1 °C; 
  geel: 37,2 – 37,8 °C; rood: 37,9 – 42,9 °C

Producteigenschappen

• Akoestisch alarm bij koorts

• �Akoestisch signaal aan het begin en  
einde van elke meting

• �Automatische opslag van de laatst  
gemeten waarde

• Automatische uitschakeling na 10 minuten

• Digitaal LCD display

• Keuze uit °C of °F

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting:	 ca. 13,9 × 2,2 × 1,3 cm
Gewicht:	 ca. 0,11 kg
Meetbereik:	�� 32 – 42,9 °C
Batterijen:	 1 × 1,5V (AG3/LR41)
Art Nr:	 77042
EAN:	 40 15588 77042 5
Garantie:	 3 jaar
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Bloedglucosemeters| Pulseoximeters

Klassieker

• Grote nauwkeurigheid volgens ISO (DIS) 15197 
  dankzij nieuwe teststriptechnologie (GDH-FAD)

• Volumedetectie voorkomt foutieve meting

• Akoestische testherinnering

• Opslagruimte voor 480 metingen

MEDITOUCH 2 
Bloedglucosemeter

Inclusief starterset: 10 teststrips, prikpen, 
10 lancetten, AST-kap, controlevloeistof en etui

Klassieker

• Grote nauwkeurigheid volgens ISO (DIS) 15197 
  dankzij nieuwe teststriptechnologie (GDH-FAD)

• Volumedetectie voorkomt foutieve meting

• Akoestische testherinnering

• Opslagruimte voor 480 metingen

MEDITOUCH 2
Bloedglucosemeter

Inclusief starterset: 10 teststrips, prikpen, 
10 lancetten, AST-kap, controlevloeistof en etui

Met Bluetooth connectie

• �Saturatiemeter meet de zuurstofverzadiging 
van het bloed (Sp02%) en hartslagfrequentie

• Duidelijk leesbare resultaten op OLED display

• Display helderheid in 10 stappen instelbaar

• Eenvoudige One Touch bediening – ideaal 
  voor onderweg

• �Bluetooth® koppeling met de VitaDock+ app 
voor iOS en Android en VitaDock® Online*

PM 100 CONNECT
Pulseoximeter

Eenvoudige One Touch bediening

• �Saturatiemeter meet de zuurstofverzadiging 
van het bloed (Sp02%) en hartslagfrequentie

• Duidelijk leesbare resultaten op OLED display

• Display helderheid in 10 stappen instelbaar

• Eenvoudige One Touch bediening – ideaal 
  voor onderweg

PM 100
Pulseoximeter

Afmeting: 	 ca. 5 × 9,8 × 1,1 cm
Gewicht: 	 ca. 0,045 kg
Batterijen: 	 2 × 3V (CR 2032)
Meeteenheid: 	 mg/dL BE
Artikel-nr.: 	 79030
EAN: 	 40 15588 79030 0
Garantie: 	 3 Jaar

Afmeting: 	 ca. 5 × 9,8 × 1,1 cm
Gewicht: 	 ca. 0,045 kg
Batterijen: 	 2 × 3V (CR 2032)
Meeteenheid: 	 mmol/L NL
Artikel-nr.: 	 79034
EAN: 	 40 15588 79034 8
Garantie: 	 3 Jaar

Afmeting:	 ca. 5,8 × 3,4 × 3,5 cm
Gewicht:	 ca. 0,055 kg
Meetbereik:	� Sp02: 70% ~ 100% 

Hartslag: 30 – 235 s/min
Batterijen:	 2 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 79456 
EAN:	 40 15588 79456 8
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 5,8 × 3,4 × 3,5 cm
Gewicht:	 ca. 0,03 kg
Meetbereik:	� Sp02: 70% ~ 100% 

Hartslag: 30 – 235 s/min
Batterijen:	 2 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 79455 
EAN:	 40 15588 79455 1
Garantie: 	 3 jaar

Producteigenschappen

• Berekent het gemiddelde van  
  7/14/30/90 dagen

• Pre- en post maaltijdmarkeringen

• Automatisch ketone alarm

• Snelle meting: binnen 5 seconden

• Slechts 0,6 μl bloed benodigd 

• Groot, gemakkelijk te lezen display

• Gecertificeerd medisch product**

Producteigenschappen

• Berekent het gemiddelde van  
  7/14/30/90 dagen

• Pre- en post maaltijdmarkeringen

• Automatisch ketone alarm

• Snelle meting: binnen 5 seconden

• Slechts 0,6 μl bloed benodigd 

• Groot, gemakkelijk te lezen display

• Gecertificeerd medisch product**

Producteigenschappen

• Zuurstofverzadiging (Sp02) en 
  hartslagfrequentie worden in staaf-of 
  lijndiagram getoond

• Weergave van de perfusie-index PI

• 7 verschillende weergavemogelijkheden

• Automatische uitschakeling na ca. 8 sec.

• Lege batterijweergave

• Inclusief draagclip

• Gecertificeerd medisch product**

• Enkele metingen of langdurige  
  metingen selecteerbaar

Producteigenschappen

• Zuurstofverzadiging (Sp02) en 
  hartslagfrequentie worden in staaf- of 
  lijndiagram getoond

• Weergave van de perfusie-index PI

• 7 verschillende weergavemogelijkheden

• Automatische uitschakeling na ca. 8 sec.

• Lege batterijweergave

• Inclusief draagclip

• Gecertificeerd medisch product**

*� ��iOS: iTel 6S en nieuwer, iPad Air 2, iPad Mini 4 en nieuwer. Android: apparaten die Google Android-versie ondersteunen
6.x en de Bluetooth Smart 4,2

** MDD (Medical Device Directive) Gecertificeerd

NIEUW

exclusief belgïe

PM 100
Pulseoximeter

Eenvoudige One Touch bediening

• �Saturatiemeter meet de zuurstofverzadiging 
van het bloed (Sp02%) en hartslagfrequentie

• Duidelijk leesbare resultaten op OLED display

• Display helderheid in 10 stappen instelbaar

• Eenvoudige One Touch bediening – ideaal 
  voor onderweg

Producteigenschappen

• Zuurstofverzadiging (Sp02) en 
  hartslagfrequentie worden in staaf- of 
  lijndiagram getoond

• Weergave van de perfusie-index PI

• 7 verschillende weergavemogelijkheden

• Automatische uitschakeling na ca. 8 sec.

• Lege batterijweergave

• Inclusief draagclip

• Gecertificeerd medisch product**

Afmeting:	 ca. 5,8 × 3,4 × 3,5 cm
Gewicht:	 ca. 0,03 kg
Meetbereik:	� Sp02: 70% ~ 100% 

Hartslag: 30 – 235 s/min
Batterijen:	 2 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 79454 
EAN:	 40 15588 79454 4
Garantie: 	 3 jaar
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Lichttherapie | Inhalatoren

Met verlichte led-knop

• Intens infrarood licht om spieren te 
  ontspannen of verkoudheid te behandelen

• Drietraps elektronische timer (5, 10 of 15 
  minuten) met LED-indicator

• Afkoelfunctie met automatische uitschakeling

IR 850
Infraroodlamp

Producteigenschappen

• Keramisch glas om UV-licht te blokkeren

• Verstelbare kantelhoek (-15 ° tot + 35 °)

• Aanbevolen behandelingsafstand: 40 cm

• Verlichte LED aan-uitknop

• Warmte waarschuwingsindicator

• Extra lange kabel (200 cm)

• Inclusief halogeenlamp

• Gecertificeerd medisch product* 

*MDD (Medical Device Directive) Gecertificeerd

Afmeting:	 ca. 20 × 18 × 28 cm
Gewicht:	 ca. 1,2 kg
��Stroomvoorziening:	 220V~ 50 Hz
Vermogen:	� 300 Watt
Art Nr:	 88303
EAN:	 40 15588 88303 3
Garantie:	 3 jaar

Energie verhogende daglichtbril

• �Energie verhogende daglichtbril heeft 	
positief effect op de energiebalans 

• �Helpt om symptomen van seizoensgebonden 
vermoeidheid te voorkomen

• �Compact en comfortabel in gebruik; 	
ontspiegelde glazen

• �Gepatenteerde lichttechnologie onderdrukt  
het nachthormoon

DG 100
Daglichtbril

Afmeting:	 ca. 15 x 4 x 17 cm
Gewicht:	 ca. 41 gram
USB-connector:	� 5V
Hoeveelheid licht:	� ca 35 lux / 0,9 μW/m²
Batterijcapaciteit:	� ca. 2 uur / 280 mA
Kabellengte:	� ca. 1 m
Artikel-nr.:	 45300
EAN:	 40 15588 45300 7
Garantie:	 3 Jaar

Producteigenschappen

• �Gelijkmatige lichtafgifte dankzij energiezuinige 
led-technologie

• �Compact en comfortabel in gebruik;	
ontspiegelde glazen

• �Lichtgewicht

• �Schokbestendig

• �Batterijweergave

• Eenvoudige éénknopsbediening

• �Met oplaadbare Li-Ion accu en USB-kabel

• Inclusief opbergetui

Geruisloos

• Energiezuinige daglichtlamp voor een 
  verhoogd energieniveau en het tegengaan 
  van de symptomen van winterdepressie

• Gelijkmatige lichtverdeling dankzij 
  led- technologie

• Wellnesslicht wisselt in 4 kleuren

LT 500
Daglichtlamp

Producteigenschappen

∙ Knippert niet

∙ Duurzame, energiebesparende led-lampen

∙ Lichtintensiteit: tot 10,000 Lux

∙ 2 Lichtintensiteiten

∙ Bijzonder stil

∙ Tweeknopsbediening

• Gecertificeerd medisch product* 

Afmeting:	 ca. 25 × 25 × 8 cm
Gewicht:	 ca. 0,6 kg
Lichtoppervlak:	 ø 25 cm
Stroomvoorziening:	 220 – 240V~ 50 Hz 0,2A
Vermogen:	� 23 Watt
Kabellengte:	� ca. 180 cm
Art Nr:	 45226
EAN:	 40 15588 45226 0
Garantie:	 3 jaar

Zo slank als een tablet

• Energiezuinige daglichtlamp voor een 
  verhoogd energieniveau en het tegengaan 
  van de symptomen van winterdepressie

• Gelijkmatige lichtverdeling dankzij 
  led- technologie

• 2 lichtintensiteiten

LT 460
Daglichtlamp

Producteigenschappen

• Lichtintensiteit: tot 10,000 Lux

• Eenvoudige éénknopsbediening

• Zowel liggend als staand te gebruiken

• Ideaal voor thuis en onderweg

• LED technologie

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product*

Afmeting:	 ca. 26 × 15 × 1,7 cm
Gewicht:	 ca. 0,5 kg
Lichtoppervlak:	�� 20,5 × 12 cm
��Stroomvoorziening:	 �Input: 100 – 240V~ 50/60 Hz, 

500mA; Output: 12V-1 A
Vermogen:	� 12 Watt
Kabellengte:	� ca. 180 cm
Art Nr:	 45220
EAN:	 40 15588 45220 8
Garantie:	 3 jaar

Met masker voor baby's en kinderen

• Verneveling met persluchttechnologie

• Betrouwbare verlichting van  
  luchtwegklachten

• Met stickers om de inhalator zelf te  
  ontwerpen en ansichtkaarten om  
  in te kleuren

• Efficiënte inhalatie door hoge  
  vernevelingsprestaties (ca. 0,35 ml/min.)

IN 155
Inhalator

Producteigenschappen

• Met stickers om de inhalator zelf te  
  ontwerpen en ansichtkaarten om in  
  te kleuren

• Voor gerichte behandeling van de  
  bovenste en onderste luchtwegen  
  (bijv. astma en verkoudheid) bij kinderen  
  en volwassenen

• 2-in-1: Inhalator en neusreiniger

• Inclusief opbergzakje

• Uitgebreide accessoires voor kinderen  
  en volwassenen

• Gecertificeerd medisch product*

Afmeting:	 ca. 18 × 14 × 9,4 cm
Gewicht:	 ca. 1,45 kg
��Stroomvoorziening:	 �230 V~ 50 Hz
Vermogen:	� 100 Watt
Verneveling: 	 ca. 0,35 ml/min
Druppelgrootte: 	 ca. 3 μm
Slanglengte: 	 ca. 1,8 m
Art Nr:	 54555
EAN:	 40 15588 54555 9
Garantie:	 3 jaar
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Inhalatoren

Uitgebreide accessoireset

• Verneveling met luchtcompressietechniek

• Voor gerichte behandeling van de bovenste  
  en onderste luchtwegen (verkoudheid, astma)

• Uitgebreide accessoireset

IN 520
Inhalator

Producteigenschappen

• Tijdloos en modern design

• Eenvoudige bediening

• Inhalatie met masker of mondadapter – 
  ook voor kinderen geschikt

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product*

*MDD (Medical Device Directive) Gecertificeerd

Kleine Inhalator – ideaal voor onderweg

• Zeer efficiënt dankzij micromembraan 
  verneveling (meshtechnologie) met 
  ultrafijne druppels

• Voor gerichte behandeling van de bovenste en 
  onderste luchtwegen (verkoudheid, astma)

• Uitgebreide accessoireset

• Snel gebruiksklaar, ook in liggende positie 
  werkzaam

IN 525
Ultrasone Inhalator

Producteigenschappen

• Bijzonder effectief dankzij hoog aandeel 
  aerosols

• Inhalatie met masker of mondadapter –  
  ook voor kinderen geschikt

• Geruisloze verneveling

• Zeer zuinig in gebruik (max. 0,9 Watt)

• Schakelt automatisch uit bij leeg reservoir

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product*

Compact en handzaam

• Zeer effectief dankzij innovatieve microfijne 
  verneveling

• Voor gerichte behandeling van de bovenste en 
  onderste luchtwegen (verkoudheid, astma)

• Oplaadbare accu - ideaal voor onderweg

• Uitgebreide accessoireset

IN 530
Inhalator

Producteigenschappen

• Bijzonder effectief dankzij hoog aandeel 
  aerosols

• Inhalatie met masker of mondadapter – 
  ook voor kinderen geschikt

• Geruisloze verneveling

• Compact, stil en eenvoudig te bedienen

• Schakelt automatisch uit bij leeg reservoir

• Inclusief opbergetui

• Gecertificeerd medisch product* 

Inclusief masker voor volwassenen  
en kinderen

Afmeting: 	 ca. 18 × 14 × 9,4 cm
Gewicht: 	 ca. 1,45 kg
Stroomvoorziening: 	230V~ 50 Hz
Vermogen: 	 100 Watt
Verneveling: 	 ca. 0,30 ml/min
Druppelgrootte: 	 ca. 3 μm
Slanglengte: 	 ca. 1,8 m
Artikel-nr.: 	 54548 (excl. online)
EAN: 	 40 15588 54548 1
Garantie: 	 3 Jaar

*MDD (Medical Device Directive) Gecertificeerd

Incl. vernevelflacon, luchtslang, masker voor
volwassenen en kinderen, schuin mondstuk,

neusstuk, 5 reservefilters 

Afmeting:	 7,2 × 4 × 10,8 cm
Gewicht:	 �ca. 0,1 kg (zonder batterij)
Batterijen:	� �2 × 1,5V (AA)
Vermogen:	 10 Watt
Vulinhoud:	� max. 8 ml
Verneveling:	 ca. ≥ 0,2 ml/min
Druppelgrootte:	� �gemiddeld <5 μm
Art Nr:	 54115
EAN:	 40 15588 54115 5
Garantie:	 3 jaar

Afmeting: 	 ca. 4,5 × 4,3 × 11,5 cm
Gewicht: 	 ca. 0,19 kg
Stroomvoorziening: 	Input: AC 100-240V / 50 	
	 ~60Hz Output: DC5V/2A
Vermogen: 	 10 Watt
Vulinhoud : 	 max. 6 ml
Verneveling: 	 0,25 ml/min
Druppelgrootte: 	 ca. 2,9 μm
Artikel-nr.: 	 54540 (excl. detailhandel)
EAN:	 40 15588 54540 5
Garantie: 	 3 Jaar

Incl. vernevelflacon, masker voor
volwassenen en kinderen, babymasker, schuin

mondstuk, neusstuk, 5 reservefilters incl.
opbergetui

IN 500 COMPACT
 Inhalator

IN 550 PRO
 Inhalator

Onze bestseller

•� �Verneveling met luchtcompressietechniek

• �Voor gerichte behandeling van de bovenste en 
onderste luchtwegen (verkoudheid, astma)

Uitgebreide accessoireset

•� �Verneveling met luchtcompressietechniek

• �Inclusief 3 opzetstukjes die verschillende 
druppelgroottes genereren: 
-3,0 – 4,0 μm voor diep in de longen 
-3,5 – 4,5 μm voor bovengelegen luchtwegen  
-4,5 – 6,0 μm voor mond en keel

• �Voor gerichte behandeling van de bovenste en 
onderste luchtwegen (verkoudheid, astma)

Producteigenschappen

• �Uitgebreide accessoireset: inhalatie met 
masker of mondadapter – ook voor kinderen 
geschikt

• Zeer effectief dankzij microfijne verneveling

• �Bijzonder effectief dankzij hoog aandeel 	
aerosols

• Extra lange slang – 2 m

• �Gecertificeerd medisch product***

Producteigenschappen

• �Uitgebreide accessoireset: Inhalatie met 	
masker of mondadapter – ook voor kinderen 
geschikt

• �Zeer effectief dankzij microfijne verneveling

• �Bijzonder effectief dankzij hoog aandeel 
aerosols

• Extra lange slang – 2 m

• Geïntegreerd accessoire opbergvak

• �Gecertificeerd medisch product***

Afmeting:	 ca. 19,5 × 13,5 × 9,2 cm
Gewicht:	 ca. 1,3 kg
Stroomvoorziening:	� �230V~ 50 Hz
Vermogen:	� 60 Watt
Vulinhoud :	� max. 10 ml
Verneveling:	 ≤ 0,2 ml/min
Druppelgrootte:	� �>60% ≤ 5 μm
Slanglengte:	� �ca. 2 m
Artikel-nr.:	 54520
EAN:	 40 15588 54520 7
Garantie:	 3 Jaar

Afmeting:	 ca. 33 × 20 × 13,8 cm
Gewicht:	 ca. 2 kg
Stroomvoorziening:	� �230V~ 50 Hz
Vermogen:	� 60 Watt
Vulinhoud :	� max. 10 ml
Verneveling:	 ≤ 0,2 ml/min
Druppelgrootte:	 >60% ≤ 5 μm
Slanglengte:	� �ca. 2 m
Artikel-nr.:	 54530
EAN:	 40 15588 54530 6
Garantie:	 3 Jaar

Inclusief mondstuk, masker en neusadapter 
voor zowel volwassenen en kinderen, 
verbindingsstuk, 3 opzetstukjes voor 

verschillende druppelgroottes, 
5 reservefilters, 2 reserve zekeringen

Inclusief mondstuk, masker en neusadapter 
voor zowel volwassenen en kinderen, 

verbindingsstuk, 5 reservefilters

Met masker voor baby's en kinderen

• Hoge efficiëntie door innovatieve  
  microcompressortechnologie

• Betrouwbare verlichting van  
  luchtwegklachten

• Met stickers om de inhalator zelf te  
  ontwerpen en ansichtkaarten om  
  in te kleuren

• Met oplaadbare batterij: ideaal  
  voor onderweg

IN 165
Inhalator

Producteigenschappen

• Met stickers om de inhalator zelf te  
  ontwerpen en ansichtkaarten om in  
  te kleuren

• Voor gerichte behandeling van de  
  bovenste en onderste luchtwegen  
  (bijv. astma en verkoudheid) bij kinderen  
  en volwassenen

• Geluidsarme verneveling

• Automatische uitschakeling wanneer  
  de tank leeg is

• Uitgebreide accessoires voor kinderen  
  en volwassenen

• Gecertificeerd medisch product*

Afmeting:	 ca. 10,8 × 7,2 × 4,4 cm
Gewicht:	 ca. 0,24 kg
��Stroomvoorziening:	 �100-240V / 50~60Hz  

Output: DC 5V/2A
Vermogen:	� 100 Watt
Verneveling: 	 ca. 0,25 ml/min
Druppelgrootte: 	 ca. 2,9 μm
Slanglengte: 	 ca. 1,5 m
Art Nr:	 54556
EAN:	 40 15588 54556 6
Garantie:	 3 jaar
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Luchtbevochtiger | Hygrometer | Aromavernevelaars

Stijlvolle vernevelaar van echte bamboe

• Aroma vernevelaar in bamboe design voor 
  aromatische oliën

• Dankzij de ultrasone verneveling wordt 
  een fijne mist van aroma door de gehele 
  kamer verspreid

• Wellnesslicht in 6 afwisselende kleuren

• Stijlvol woonaccessoire zonder zichtbare 
  knoppen

AD 625
Aroma vernevelaar

Producteigenschappen

• Hoog rendement door microfijne verneveling

• Automatische uitschakeling bij een 
  lege watertank

• Geruisloze en energiezuinige verneveltechniek

Bestseller

• Aroma vernevelaar voor aromatische oliën

• Dankzij de ultrasone verneveling wordt een 
  fijne mist van aroma door de gehele kamer 
  verspreid

• Wellnesslicht in 5 afwisselende kleuren

• Instelbare timer: 2 en 4 uur

AD 620
Aroma vernevelaar

Producteigenschappen

• Hoog rendement door microfijne verneveling

• Automatische uitschakeling bij lege watertank

• Geruisloze en energiezuinige verneveltechniek

• Inclusief navulling

Stijlvol melkglas

• Decoratieve aroma vernevelaar van melkglas 
  voor aromatische oliën

• Dankzij de ultrasone verneveling wordt een 
  fijne mist van aroma door de gehele kamer 
  verspreid

• Wellnesslicht in 6 afwisselende kleuren

• Stijlvol woonaccessoire zonder zichtbare 
  knoppen

AD 635
Aroma vernevelaar

Producteigenschappen

• Hoog rendement door microfijne verneveling

• Automatische uitschakeling bij lege watertank

• Geruisloze en energiezuinige verneveltechniek

Afmeting:	 ca. ø 16,6 × 7,2 cm
Gewicht:	 ca. 0,68 kg
��Stroomvoorziening:	 Adapter
Water tank:	� 100 ml
Verneveling:	� max. 16 ml/u
Looptijd:	� ca. 6 uur
Art Nr:	 60083
EAN:	 40 15588 60083 8
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 13,2 × 13,2 × 14,5 cm
Gewicht:	 ca. 0,25 kg
��Stroomvoorziening:	�� 100 – 240V~ 50/60 Hz;  

DC 24V 500 mA
Vermogen:	 12 Watt
Water tank:	� 300 ml
Verneveling:	� max. 30 ml/u
Looptijd:	� ca. 10 uur
Art Nr:	 60082
EAN:	 40 15588 60082 1
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:		 ø 15 × 17,1 cm
Gewicht:		 ca. 0,6 kg
Stroomvoorziening: 		Adapter
Water tank:		 100 ml 
Verneveling:		 max. 16 ml/u 
Looptijd:		 ca. 6 uur
Art Nr:		 60085
EAN:		 4015588 60085 2
Garantie:		 3 jaar

Met magneetbevestiging

• Weergave van luchtvochtigheid en 
  kamertemperatuur voor een gezonde 
  leefomgeving

• Opslag van hoogste en laagste gemeten 
  waardes

• Geschikt om op te hangen  
  (met magneethouder) 
  of staand m.b.v. voetje

HG 100
Hygrometer

Producteigenschappen

• Meetbereik temperatuur: -10°C ~ +50°C 
  (+14° ~ +122 F°)

• Meetbereik luchtvochtigheid: 20% ~ 90%

• Comfortzone indicatie (smiley zichtbaar)

• Tijdsweergave

• Wekkerfunctie

Afmeting:	 ca. 8,2 × 7 × 2 cm
Gewicht:	 ca. 0,07 kg
Batterijen:	 1 × 1,5V (AAA)
Art Nr:	 60079
EAN:	 40 15588 60079 1
Garantie:	 3 jaar

AD 100
Aroma vernevelaar

Inclusief 1 geparfumeerde olie

• Aroma vernevelaar voor geparfumeerde oliën

• Geluidsarm en energiebesparend

• Automatische uitschakeling bij een lege tank

• Eenvoudige bediening met één knop

Producteigenschappen

• Met behulp van ultrasone technologie 
  wordt een fijne geurnevel geproduceerd 
  die zich door uw hele kamer verspreidt

• Stijlvolle accessoire in houtlook voor 
  de woonkamer

• Hoog rendement door microfijne verstuiving

• Inclusief 1 geparfurmeerde olie

Afmeting:	 ca. ø 10,3 × 10,3 x 17,4 cm
Gewicht:	 ca. 0,43 kg
��Stroomvoorziening:	 Adapter
Water tank:	� 100 ml
Verneveling:	� max. 16 ml/u
Looptijd:	� ca. 6 uur
Art Nr:	 60081
EAN:	 40 15588 60081 4
Garantie:	 3 jaar

Geruisloos en energiezuinig

• �Luchtbevochtiger met ultrasone technologie 	
en afneembare watertank ter verbetering 		
van de luchtkwaliteit

• �Hoog rendement door microfijne verneveling

• �Traploos regelbaar vernevelingsniveau

UHW
Luchtbevochtiger

Producteigenschappen

• �Automatische uitschakeling bij een 		
lege watertank

• Geruisloos en energiezuinig

• Inhoud watertank 4,200 ml

• �Geschikt voor ruimtes ca. 30 m²

Afmeting:	 ca. 26,5 × 33 × 20 cm
Gewicht:	 ca. 1,46 kg
��Stroomvoorziening:	� 220-240V~ 50/60 Hz
Vermogen:	� 30 Watt
Verneveling:	� max. 300 ml/u
Max. looptijd:	� variabel, afhankelijk van 	

de instelling
Geluidsniveau: 	 minder dan 35 Db (A)
Artikel nr.:	 60065
EAN:	 40 15588 60065 4 
Garantie:	 3 Jaar
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Therapie  | Elektrische luizenkammen

Luizenvrij zonder bijwerkingen

• Door te kammen worden de luizen en  
  neten verwijderd

• Geen bijwerkingen - geen gebruik van 
  chemische middelen

• Ook geschikt voor honden en katten

• Inclusief beschermkap

LC 860
Elektrische luizenkam

Producteigenschappen

• Luizen worden gedood door een elektrische 
  impuls zodra er contact is met de  
  tanden van de kam

Afmeting:	 ca. 19,3 × 6,6 ×  2,9 cm 
Gewicht:	 ca. 0,095 kg 
Batterijen:	 1 × 1,5V (AA)
Art Nr:	 41017 
EAN:	 40 15588 41017 8
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 10,9 × 5,5 × 2,3 cm
Gewicht:	 ca. 0,076 kg
��Batterijen:  	 3 × 1,5V (AAA)
Stroomvoorziening: 	DC 4,5V   
Vermogen:	 max. 120 mA
Frequentie:	 2 – 120 Hz
Art Nr: 	 88347 
EAN: 	 40 15588 88347 7
Garantie:	 3 jaar

TENS, EMS en massage

• TENS, EMS en massage met meerdere  
  programma‘s

• 22 voorgeprogrammeerde programma‘s  
  (TENS, EMS en massage) met aanpasbare  
  tijd van 5 tot 90 minuten

• Groot, gemakkelijk te lezen display

TT 200
3-in-1 Elektrotherapie

Producteigenschappen

• TENS-therapie voor 10 lichaamsdelen: nek, 
  schouder, arm, hand, rug, buik, heup, been,  
  voet en gewricht

• EMS voor 9 lichaamsdelen: nek, schouder,  
  arm, hand, rug, buik, heup, been en voet

• 3 massageprogramma‘s voor alle 
  lichaamsdelen: kneden, wrijven en tikken

• Achtergrondverlichting - ideaal bij helder  
  of weinig licht

• 40 intensiteitsniveaus

Afmeting:	 ca. 10,9 × 5,5 × 2,3 cm
Gewicht:	 ca. 0,082 kg
��Batterijen:  	 Lithium-Ionen-accu
Stroomvoorziening: 	DC 3,7V 
Vermogen:	 max. 500 mA
Frequentie:	 2 – 120 Hz
Art Nr: 	 88348 
EAN: 	 40 15588 88348 4
Garantie:	 3 jaar

TENS, EMS en massage

• TENS, EMS en massage met meerdere  
  programma‘s

• 60 programma‘s; 41 voorgeprogrammeerde 
  en 19 aanpasbare TENS, EMS en 
  massageprogramma‘s

• Groot, gemakkelijk te lezen display

TT 205
3-in-1 Elektrotherapie

Producteigenschappen

• TENS-therapie voor 10 lichaamsdelen: nek, 
  schouder, arm, hand, rug, buik, heup, been,  
  voet en gewricht

• EMS voor 9 lichaamsdelen: nek, schouder,  
  arm, hand, rug, buik, heup, been en voet

• 3 massageprogramma‘s voor alle 
  lichaamsdelen: kneden, wrijven en tikken

• Achtergrondverlichting - ideaal bij helder  
  of weinig licht

• 40 intensiteitsniveaus

• Oplaadbare 500 mA Li-ion-batterij

Luizenvrij zonder bijwerkingen

• Door te kammen worden de luizen en  
  neten verwijderd

• Geen bijwerkingen - geen gebruik van 
  chemische middelen

• Ook geschikt voor honden en katten

• Inclusief beschermkap

LC 875
Elektrische luizenkam

Producteigenschappen

• Luizen worden gedood door een elektrische 
  impuls zodra er contact is met de  
  tanden van de kam

Afmeting:	 ca. 20,9 × 6,6 × 3,1 cm 
Gewicht:	 ca. 0,1 kg 
Batterijen:	 1 x 1,5V (AA)
Art Nr:	 41020 
EAN:	 40 15588 41020 8
Garantie:	 3 jaar
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Massagestoelkussens

Met spotmassage

• Innovatieve acupressuur massage in de taille

• Drie massagezones voor de shiatsu massage: 
  volledige, bovenste of onderste rug of 
  spotmassage op precieze punten

• Individuele in hoogte in te stellen  
  nekmassage

MC 825
Shiatsu Acupressuur 

massagekussen

Producteigenschappen

• 3 massageinstensiteiten voor acupressuur 
  selecteerbaar

• Intensieve Shiatsu massage in het 
  ruggedeelte

• Rood licht- en warmtefunctie

• Automatische uitschakeling na 15 minuten

• Afneembaar en wasbaar nekgedeelte

• Praktische klittenband voor een eenvoudige 
  stoelbevestiging

• Handige afstandsbediening

• Onderhoudsvriendelijk materiaal

• Met herbruikbare opbergtas

• Met praktische lus om op te hangen

Afmeting:	 ca. 110 × 42,5 × 18 cm
Gewicht:	 ca. 5,9 kg
��Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50/60 Hz
Vermogen:	 40 Watt
Art Nr:	 88939
EAN:	 40 15588 88939 4
Garantie:	 3 jaar

Natuurlijke en zachte massage voor de rug

• �Gerichte, intensieve Shiatsu massage

• �Massagekoppen van hoogwaardige gel voor 
een zachtere en natuurlijkere massage

• Zacht voor wervelkolom, schouderbladen  
  en heupbeen

• 3 selecteerbare massagezones: gehele-, 
  boven- of onderrug

MC 830
Shiatsu massagekussen 

met gelkoppen

Producteigenschappen

• Aparte vibratiemassage in het zitvlak 
  met 3 intensiteiten

• Rood licht- en warmtefunctie

• Automatische uitschakeling na 15 minuten

• Praktische afstandsbediening

• Onderhoudsvriendelijk materiaal

• Praktische klittenband voor een eenvoudige 
  stoelbevestiging

Afmeting:	 ca. 105 × 43 × 8,5 cm
Gewicht:	 ca. 3,4 kg
��Stroomvoorziening:	� 100 – 240V~ 50/60 Hz
Vermogen:	 18 Watt
Art Nr:	 88944
EAN:	 40 15588 88944 8
Garantie:	 3 jaar

Met spotmassage

• Innovatieve acupressuur massage in de taille

• Drie massagezones voor de shiatsu massage: 
  volledige, bovenste of onderste rug of 
  spotmassage op precieze punten

• Individuele in hoogte in te stellen  
  nekmassage

MC 825
Shiatsu Acupressuur 

massagekussen

Producteigenschappen

• 3 massageinstensiteiten voor acupressuur 
  selecteerbaar

• Intensieve Shiatsu massage in het 
  ruggedeelte

• Rood licht- en warmtefunctie

• Automatische uitschakeling na 15 minuten

• Afneembaar en wasbaar nekgedeelte

• Praktische klittenband voor een eenvoudige 
  stoelbevestiging

• Handige afstandsbediening

• Onderhoudsvriendelijk materiaal

• Met herbruikbare opbergtas

• Met praktische lus om op te hangen

Afmeting:	 ca. 110 × 42,5 × 18 cm
Gewicht:	 ca. 5,9 kg
��Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50/60 Hz
Vermogen:	 40 Watt
Art Nr:	 88929
EAN:	 40 15588 88929 5
Garantie:	 3 jaar

NIEUWNIEUW

Afmeting:	 ca. 105 × 60 × 90 cm
Gewicht:	 ca. 28 kg
Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50/60 Hz
Vermogen:	 100 Watt
Art Nr:	 88418
EAN:	 40 15588 88418 4
Garantie:	 3 jaar

Stijlvol in het interieur

• Comfortabele zithouding

• Ingebouwde USB-oplaadpoort

• Compleet programma met 6 verschillende 
  massagesoorten

• 3 verschillende intensiteiten selecteerbaar

RS 660
Lounge Chair

Producteigenschappen

• Kneed-, Klop-, Shiatsu-, Rol-, Klap- en 
  Zweedse massage

• Kies de massagezone: 
  gehele- onder- of bovenrug

• Automatische uitschakeling na 15 min

• Modern design met hoogwaardige afwerking

• Hoog maximaal draagvermogen van  
  120 kg dankzij het stabiele metalen frame

NIEUW

Afmeting:	 ca. 67 × 90 × 107 cm
Gewicht:	 ca. 18 kg
Stroomvoorziening:	� 100 – 240V~ 50/60 Hz 

12 V DC 3000 mA
Vermogen:	 36 Watt
Art Nr:	 88431
EAN:	 40 15588 88431 3
Garantie:	 3 jaar

RC 450
Shiatsu relaxstoel

Met vrijdragende functie

• Hoogwaardig schommelframe van  
  zwart carbonstaal

• 2 soorten rugmassage: Shiatsu en  
  puntmassage

• 3 massagezones selecteerbaar: boven-,  
  onder- of gehele rug

• Schakelbare warmtefunctie

Producteigenschappen

• Hoogwaardig design,  
  onderhoudsvriendelijk materiaal

• Aangenaam zitcomfort door zachte bekleding

• Timerfunctie: 5/10/15 minuten

• Hoge rugleuning

• Praktische afstandsbediening

• Belastbaar tot 150 kg

Innovatieve acupressuur massage 

• Innovatieve acupressuur massage in de taille

• Drie massagezones voor de shiatsu massage: 
  volledige, bovenste of onderste rug of 
  spotmassage op precieze punten

• Individuele in hoogte in te stellen  
  nekmassage

MC 823

Producteigenschappen

• 3 massageinstensiteiten voor acupressuur 
  selecteerbaar

• Intensieve Shiatsu massage in het 
  ruggedeelte

• Rood licht- en warmtefunctie

• Automatische uitschakeling na 15 minuten

• Afneembaar en wasbaar nekgedeelte

• Praktische klittenband voor een eenvoudige 
  stoelbevestiging

• Handige afstandsbediening

• Onderhoudsvriendelijk materiaal

• Met herbruikbare opbergtas

• Met praktische lus om op te hangen

Afmeting:	 ca. 110 × 42,5 × 18 cm
Gewicht:	 ca. 5,9 kg
��Stroomvoorziening:	� 220-240V~ 50/60 Hz
Vermogen:	 40 Watt
Art Nr:	 88923
EAN:	 40 15588 88923 3
Garantie:	 3 jaar

Shiatsu Acupressuur 
massagekussen
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 Massagestoelkussens | Massage guns

Met optionele verwarmingsfunctie

• 4 massagezones in het ruggedeelte en zitvlak

• 3 intensiteiten selecteerbaar

• 5 massageprogramma's

• Optionele verwarmingsfunctie

MCH
Vibratie massagekussen

Producteigenschappen

• 5 vibratiemotoren

• Automatische uitschakeling na 15 minuten

• Praktische afstandsbediening

• Onderhoudsvriendelijk materiaal

• Handig en makkelijk op te bergen

• �Ideaal voor gebruik op kantoor of  
onderweg in de auto

• Inclusief auto adapter

Afmeting:	 ca. 107 × 47 × 3,5 cm
Gewicht:	 ca. 1,1 kg
��Stroomvoorziening:	� 100 – 240V~ 50/60 Hz 

12V DC 800 mA
Vermogen:	 9,6 Watt
Art Nr:	 88935
EAN:	 40 15588 88935 6
Garantie:	 3 jaar

MG 150
Massage Gun Mini

MG 500
Massage Gun Pro

Handig reisformaat

• Massage van diepliggende weefsels voor 
  spieractivering en bevordering van spierherstel

• Voor zelfmassage van diverse lichaamsdelen, 
  zoals de schouderspieren, borstspieren, 
  rugspieren, bilspieren, bovenbeenspieren, 
  kuitspieren etc.

• 5 krachtige vibratieniveaus voor diepe 
  spierstimulatie

• Lange batterijduur (ca. 2-3 uur bij gebruik)

Voor krachtige diepe weefselmassage

• Massage van diepliggende weefsels voor 
  spieractivering en bevordering van spierherstel

• Voor zelfmassage van diverse lichaamsdelen, 
  zoals de schouderspieren, borstspieren, 
  rugspieren, bilspieren, bovenbeenspieren, 
  kuitspieren etc.

• 3 krachtige vibratieniveaus voor diepe 
  spierstimulatie

• Lange batterijduur (ca. 1,5 uur bij gebruik)

Producteigenschappen

• 6 massage opzetstukken met verschillende 
  vormen voor verschillende massage effecten

• Helpt bij vermoeide spieren en spierpijn, 
  bevordert de doorbloeding en verkort de 
  hersteltijd van spieren

• Klein ontwerp en lichtgewicht voor  
  eenvoudige bediening en comfortabel gebruik

• Kleine motor zorgt voor een laag gewicht 
  met consistent krachtige prestaties en een 
  langere levensduur

• Ergonomische siliconen handgreep voor 
  betere grip

• Kleine tas met ritssluiting voor eenvoudig 
  en handig opbergen - perfect voor gebruik 
  thuis, op reis of tijdens het sporten

• LED-indicatielampjes voor indicatie van het 
  batterijniveau en laadstatus

• Stopt automatisch na 10 minuten

Producteigenschappen

• 4 massage opzetstukken met verschillende 
  vormen voor verschillende massage effecten

• Helpt bij vermoeide spieren en spierpijn, 
  bevordert de doorbloeding en verkort de 
  hersteltijd van spieren

• Klein ontwerp en lichtgewicht voor  
  eenvoudige bediening en comfortabel gebruik

• Ergonomische siliconen handgreep voor 
  betere grip

• Kleine tas met ritssluiting voor eenvoudig 
  en handig opbergen - perfect voor gebruik 
  thuis, op reis of tijdens het sporten

• LED-indicatielampjes voor indicatie van het 
  batterijniveau en laadstatus

• Stopt automatisch na 10 minuten

Afmeting:	 ca. 15,5 x 13,8 x 4,5 cm
Gewicht:	 ca. 0,372 kg
Accu:	 Lithium Ion batterij  
                                (7,4 V 2,600 mAh)
Oplaadduur:	 ca. 2-3 uur
Art Nr:	 88986
EAN:	 40 15588 88986 8
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 23,5 x 6 x 19 cm
Gewicht:	 ca. 0,692 kg
��Stroomvoorziening:	� 100-240 V, 50-60 Hz,  

DC 9V 1A
Accu:	 Lithium-Ion-accu  
	 (7,4 V 2,600 mAh)
Oplaadduur:	 ca. 2-3 uur
Art Nr:	 88985
EAN:	 40 15588 88985 1
Garantie:	 3 jaar

NIEUW

MG 600
Massage Gun Hot & Cold

Met hold & cold functie

• Hot & Cold Peltier Technology: Zowel  
  snelle koeling als verwarming mogelijk

• Massage gun met ergonomisch ontwerp en 
  steenblauwe accentkleur

• Bevordert de activering en regeneratie van 
  spiergroepen in verschillende delen van het 
  lichaam via diepe weefselmassage

• Voor zelfmassage op verschillende delen  
  van het lichaam

Producteigenschappen

• 7 massage opzetstukken incl. speciaal hot &  
  cold opzetstuk (Sferisch, U-vorming, curved,  
  vlak, spadevorming, conisch, Hot & Cold)

• 3 krachtige vibratieniveaus

• 3 hot & cold intensiteiten met 
  controlelampjes

• Lange batterijduur (ca. 2-3 uur bij  
  normaal gebruik)

• USB-C oplaadpoort

• Voor training: Gebruik de “hot” massage functie  
  om spierspanningen te voorkomen.

• Na training: Gebruik de “cold” massage functie  
  om het risico op blessures te verminderen en  
  spieren te ontspannen.

• Na training: Gebruik de “hot” massage functie  
  om ontstekingen en de opbouw van melkzuur  
  tegen te gaan.

Afmeting:	 ca. 15 x 14,7 x 5 cm
Gewicht:	 ca. 0,765 kg
Accu:	 Lithium-Ion-accu  
    	 (11.1 V 2400 mAh)
Oplaadduur:	 ca. 4,5 - 5 uur
Art Nr:	 88987
EAN:	 40 15588 88987 5
Garantie:	 3 jaar

MCN
Shiatsu massagekussen

Afmeting:	 ca. 118 × 40 × 9 cm
Gewicht:	 ca. 6,5 kg
��Stroomvoorziening:	 �220 – 240V~ 50/60 Hz
Vermogen:	 48 Watt
Art Nr:	 88953
EAN:	 40 15588 88953 0
Garantie:	 3 jaar

Bestseller in nieuw design

• 3 massagezones selecteerbaar: 
  gehele-, boven- of onderrug

• Individuele nekmassage

• Rood licht- en warmtefunctie

• Afneembaar en wasbaar nekgedeelte

Producteigenschappen

• Shiatsu massage voor de rug

• Individuele nekmassage met afneembare 
  en wasbare hoes

• Rood licht- en warmtefunctie

• Hoogwaardig design in lederlook

• Praktische afstandsbediening

• Demoprogramma

Bestseller in nieuw design

• 3 massagezones selecteerbaar: 
  gehele-, boven- of onderrug

• Individuele nekmassage

• Rood licht- en warmtefunctie

• Afneembaar en wasbaar nekgedeelte

MCN
Shiatsu massagekussen

Producteigenschappen

• Shiatsu massage voor de rug

• Individuele nekmassage met afneembare 
  en wasbare hoes

• Rood licht- en warmtefunctie

• Hoogwaardig design in lederlook

• Praktische afstandsbediening

• Demoprogramma

Afmeting:	 ca. 118 × 40 × 9 cm
Gewicht:	 ca. 6,5 kg
��Stroomvoorziening:	 �220 – 240V~ 50/60 Hz
Vermogen:	 48 Watt
Art Nr:	 88930
EAN:	 40 15588 88930 1
Garantie:	 3 jaar
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Nekmassage apparaten | Massagekussens

Massage en warmte voor onderweg

Nekmassage met vibratie
NM 868

Producteigenschappen

• 2-traps vibratiemassage voor nek en 
  schouders

• Ideaal voor thuis en onderweg

• Optionele verwarmingsfunctie

• Afneembaar en wasbaar nekgedeelte

Afmeting:		  ca. 38 × 33,5 × 17 cm
Gewicht:		   ca. 1,6 kg
Kabellengte:	  ca. 180 cm
Stroomvoorziening:   140 – 220V~ 50/60 Hz
		   5,9V DC 1200 mA
Vermogen:	  7 Watt
Batterijen:	  4 × 1,5V (AA)
Art Nr:		   88962 
EAN:		   40 15588 88962 2
Garantie:	    	  3 jaar

Shiatsu nekmassage
NM 885

Met wasbaar nekgedeelte

• Ontspannende Shiatsu nekmassage voor nek 	
  en schouders

• Stroom via adapter of batterij, draadloze 	    	
  werking mogelijk

• Optionele verwarmingsfunctie

• Afneembaar en wasbaar nekgedeelte

Producteigenschappen

• 3 massageintensiteiten instelbaar

• Ergonomische pasvorm

• Onderhoudsvriendelijke polyester hoes en 
  een aangename schuimvulling

• Intensiteit zelf regelbaar door de druk op de      	
  handgrepen aan te passen

• Tevens geschikt voor de schouders, rug, buik, 
  onder- en bovenbenen

• LED-indicator voor batterijniveau

• Geïntegreerd bedieningselement

• Functioneel design

• Intensiteit zelf regelbaar door de druk op de 	
  handgrepen aan te passen

• Stroom via adapter of batterij, draadloze   	   	
  werking mogelijk 

• Handige draadloze bediening dankzij  
  geïntegreerd bedieningselement

Afmeting:		 ca. 40 × 18,5 × 21 cm
Gewicht:	 	 ca. 1,6 kg
Kabellengte:	 ca. 180 cm
Stroomvoorziening: 	100 – 240V~ 50/60 Hz
		  12,6V DC 1500 mA
		  Lithium-Ionen-accu:  
		  11,1V 2200 mAh 

Vermogen:	 19 Watt
Art Nr:		  88958 
EAN:		  40 15588 88958 5
Garantie:		  3 jaar

Massage voor het hele lichaam

• 4 massagezones: boven- en onderrug,  
  boven- en onderbenen met 2 intensiteiten  
  per zone

• Aangename vibratiemassage voor het  
  hele lichaam

• Rustgevende warmtefunctie in de rug

MM 825
Massagemat

Producteigenschappen

• 2 intensiteiten per massagezone

• 5 massageprogramma's

• Optionele warmtefunctie 

• Automatische uitschakeling na 15 minuten

• Praktische afstandsbediening

• Extra zachte fleecestof

• �Geïntegreerd hoofdkussen voor ontspannen 
lighouding

Afmeting:	 ca. 180 × 62 × 10 cm
Gewicht:	 ca. 1,8 kg
Stroomvoorziening:	� 100 – 240V~ 50/60 Hz 

12V DC 1200 mA
Vermogen:	� 14,4 Watt
Art Nr:	 88955
EAN:	 40 15588 88955 4
Garantie:	 3 jaar

NM 890
Shiatsu nekmassage

Afmeting:	 ca. 38 × 18,5 × 29,5 cm
Gewicht:	 ca. 2,1 kg
��Stroomvoorziening:	�� 100 – 240V~ 50/60 Hz 

12V DC 2500 mA
Vermogen:	 30 Watt
Art Nr:	 88975
EAN:	 40 15588 88975 2
Garantie:	 3 jaar

Intensieve Shiatsu massage

• �Intensieve Shiatsu massage voor nek  
en schouders

• �Ergonomische pasvorm

• �2 massagerichtingen: rechts- en  
linksom draaiend

• 3 rotatiesnelheden

Producteigenschappen

• �Massage intensiteit zelf regelbaar door de 
druk op de handgrepen aan te passen

• �Tevens geschikt voor de schouders, rug, buik, 
onder- en bovenbenen

• �Handige draadloze bediening dankzij 
geïntegreerd bedieningselement

• Optionele warmtefunctie

• Afneembaar en wasbaar nekgedeelte

Afmeting:	 ca. 28 × 26 × 9 cm
Gewicht:	 ca. 0,425 kg
Batterijen: 	 2 × 1,5V (AA)
Vermogen:	 3,6 Watt
Art Nr:	 88946
EAN:	 40 15588 88946 2
Garantie:	 3 jaar

Ideaal voor thuis of onderweg

• Vibratiemassage voor nek en schouders

• Met handige eenknopsbediening

• Extra zachte fleecestof

NM 870
Nekmassagekussen

Producteigenschappen

• Nekmassagekussen gemaakt van comfortabel 
  vormschuim - past perfect om de contouren 
  van het hoofd en de nek

• Met geïntegreerde opbergtas

CL 300
Contour Shiatsu massagekussen

Het 1e kussen met flex technology

• „Ergonomic Flex Technology“ - zachte vering  
  van het kussen zorgt voor een individuele 
  aanpassing van de massagekoppen aan 
  de lichaamscontour

• Comfortabele Shiatsu massage voor schouder, 
  rug, benen en nek

• Multifunctioneel gebruik op verschillende 
  lichaamsdelen dankzij flexibele kussenvorm

Producteigenschappen

• 4 roterende massagekoppen met 
  automatisch wisselende draairichting

• Apart instelbare functie voor rood licht en 
  warmte

• Geïntegreerd “One touch“-bedieningsveld

• Praktische fixatiebanden op de achterzijde 
  voor betere fixatie en hantering tijdens de 
  massage

• Klein en handig design

• Onderhoudsvriendelijk materiaal

Afmeting:	 ca. 35 x 24 x 11 cm
Gewicht:	 ca. 1,9 kg
Stroomvoorziening: 	100-240V~ 50-60Hz
	 24V, 1,5A
Vermogen:	 30 Watt
Art Nr:	 88700
EAN:	 40 15588 88700 0
Garantie:	 3 jaar
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Massagekussens | Handmassage 

MC 850
Shiatsu massagekussen

Met flexibele flap

• Rustgevende shiatsu massage voor  
  schouders, rug, benen en nek

• Massage op 2 snelheidsniveaus

• Apart instelbare functie voor rood licht 
  en warmte

• Met flexibele flap voor een zachtere massage

Producteigenschappen

• 4 draaiende massagekoppen met 
  automatisch afwisselende draairichting

• Handig klittenband voor bevestiging aan 
  de stoelleuning

• Geïntegreerd bedieningspaneel met twee 
  knoppen voor eenvoudig gebruik

• Handig en mobiel dankzij zijdelingse 
  draaggreep

• Onderhoudsvriendelijk materiaal

• Comfortabele en zachte stof

Afmeting:	 ca. 34,3 x 10,4 x 22,4 cm
Gewicht:	 ca. 1,3 kg
Stroomvoorziening:	 12V DC 2A
Vermogen:	 24 Watt
Art Nr:	 88947
EAN:	 40 15588 88947 9
Garantie:	 3 jaar

MC 200
Shiatsu massagekussen

Comfortable en zachte stof

• Rustgevende shiatsu massage voor  
  schouders, rug, benen en nek

• 4 roterende massagekoppen

• Extra roodlicht-en warmtefunctie

• Eenvoudige bediening met één knop

Producteigenschappen

• Geïntegreerd bedieningspaneel

• Eenvoudige bediening met één knop

• Handig klittenband voor bevestiging aan  
  de achterkant van de stoel

• Comfortabele en zachte stof

• Makkelijk schoon te maken materiaal

• Klein en handig ontwerp

Afmeting:	 ca. 34 x 11 x 22 cm
Gewicht:	 ca. 1,5 kg
Stroomvoorziening:	 12V DC 2A
Vermogen:	 24 Watt
Art Nr:	 88954
EAN:	 40 15588 88954 7
Garantie:	 3 jaar

HM 300
Mini Handmassage

Voor een gemakkelijke zelfmassage

• Comfortabele vibratiemassage met  
  3 acupressuurpunten

• 2-in-1 massage pad opzetstuk: 
  − Natuurlijk luffa-materiaal voor  
     intense exfoliatie 
  − Zachte microvezelstof voor een  
     aangename massage

Producteigenschappen

• Flexibele toepassing op benen,  
  schouders, nek, armen, voeten  
  en andere lichaamsdelen

• Licht en handig voor gemakkelijke  
  zelfmassage

• Eenvoudige bediening met één knop

• Spatwaterdicht, geschikt voor gebruik op  
  een natte huid na het douchen of baden

Afmeting:	 ca. 8 x 10,1 x 8,9 cm
Gewicht:	 ca. 0,2 kg
Batterijen:	 2 x 1,5V (AAA)
Art Nr:	 88269
EAN:	 40 15588 88269 2
Garantie:	 3 jaar

HM 645
Handmassage apparaat

Krachtige klopmassage

• Revitaliserend en diep effectief dankzij  
  de krachtige klopmassage*

• 5 verschillende massage opzetstukken

• Draadloos gebruik dankzij oplaadbare  
  batterij

Producteigenschappen

• Vermindert effectief spierspanning,  
  verlicht pijn en bevordert de bloedsomloop

• Directe en aangename overdracht van de 
  trillingen naar het weefsel en de spieren

• Flexibele toepassing op het hele lichaam,  
  zoals nek, schouders, rug, benen etc.

• Traploos instelbare snelheidsregeling

• Lange ergonomische handgreep met  
  antislipmateriaal voor comfortabele  
  zelfmassage

• Automatische uitschakeling na 15 minuten

* Krachtige percussiemotor met 3,300  
  omwentelingen per minuut (rpm)

Afmeting:	   ca. 41,5 x 7 x 10 cm
Gewicht:	   ca. 1,1 kg
Stroomvoorziening:	   40 watt/ 3,300 RPM 
Vermogen:	   9V / 1A
Oplaadtijd:	   ca. 135 minuten
Art Nr:	   88262
EAN:	   40 15588 88262 3
Garantie:	   3 jaar
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Rood licht- en warmtefunctie

• Rustgevende Shiatsu massage

• Geschikt voor voeten en rug*

• 2 intensiteiten

FM 883
Shiatsu voetmassage

Producteigenschappen

• 6 × 3 roterende massagekoppen

• In hoogte verstelbaar voetgedeelte om de 
  massagepositie aan te passen (2 niveau‘s)

• Praktisch vak om kabel op te bergen

• Eenvoudige eenknopsbediening

Afmeting:		  ca. 40,5 × 36,5 × 12 cm 
Gewicht:		  ca. 3,3 kg
��Stroomvoorziening:	 220 – 240V~ 50/60 Hz
Vermogen:		  50 Watt
Art Nr:		  88396
EAN:		  40 15588 88396 5
Garantie:		  3 jaar

* Toestel kan met de verstelbare voetjes aan rugleuning 
  worden gehangen

Intensieve voetreflexmassage

• 2 verschillende massagesoorten selecteerbaar

• Shiatsu massage van de voetzolen en hielen

• Compressiemassage voor de bovenkant  
  van de voeten

• �Geschikt voor ruime voetmaat (t/m maat 46)

FM 888
Shiatsu voetmassage

Producteigenschappen

• Rood licht- en warmtefunctie

• �2 intensiteiten compressiemassage 
selecteerbaar

• Bevordert de doorbloeding en werkt 
  revitaliserend

• Afneembare, wasbare binnenvoering 

• Onderhoudsvriendelijk materiaal

Afmeting:		  ca. 41,7 × 35,7 × 22,4 cm
Gewicht:		  ca. 4,1 kg
��Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50/60 Hz
Vermogen:		  30 Watt
Art Nr:		  88398
EAN:		  40 15588 88398 9
Garantie:		  3 jaar

Voetmassages | Voetenbaden

FM 900
Shiatsu voetmassage

Intensieve voetreflexmassage

• Premium voetmassageapparaat voor  
  intensieve voetreflexmassage

• 2-in-1: compressiemassage voor de wreef en  
  acupressuurpuntmassage voor de voetzolen

• Geïnspireerd door traditionele Chinese  
  geneeswijzen (TCM), zachte  
  acupressuurmassage koppen bevorderen de  
  stroom van energie

Producteigenschappen

• Bevordert de bloedsomloopen stimuleert 
  vermoeide voeten

• Extra verwarmingsfunctie

• 2 snelheden voor acupressuurpuntmassage

• 3 intensiteitniveaus voor compressiemassage

• Eenvoudige bediening dankzij  
  geïntegreerde drukknoppen

• Makkelijk schoon te maken materiaal

• Automatische uitschakeling na 15 minuten

Afmeting:		  ca. 35,6 x 33,4 x 16 cm
Gewicht:		  ca. 3,5 kg
��Stroomvoorziening:	� 24 V 1,5 A
Vermogen:		  30 Watt
Art Nr:		  88394
EAN:		  40 15588 88394 1
Garantie:		  3 jaar

FS 300
Voetenbad

Intensieve voetreflexmassage

• Ontspannende spa en vibratiemassage

• Functie om het water warm te houden

• Inclusief verwijderbare massagerollers in  
  het midden van het voetenbad om de  
  voetzolen te masseren

Producteigenschappen

• Intensieve voetreflexmassage

• Functie om het water warm te houden

• Inclusief verwijderbare massagerollers in het    
  midden van het voetenbad om de voetzolen  
  te masseren

• Comfortabel formaat geschikt tot  
  schoenmaat 47

Afmeting:		  ca. 41 × 34  × 17 cm
Gewicht:		  ca. 1,2 kg
��Stroomvoorziening:	� 230 V, 50 Hz
Vermogen:		  60 Watt
Art Nr:		  88363
EAN:		  40 15588 88363 7
Garantie:		  3 jaar
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Intensieve voetreflexmassage

• Ontspannende spa- en vibratiemassage

• Rustgevende voet spa

• �3-in-1: waterverwarming, bubbel- en  
vibratiemassage

Met rood licht- en warmtefunctie

• Ontspannende spa- en vibratiemassage

• Aangenaam rood licht gedeelte

• �3-in-1: waterverwarming, bubbel- en  
vibratiemassage

• Functie om het water warm te houden

• �3 verwisselbare pedicure opzetstukken (eelt- 
verwijderaar, borstel, massageopzetstukken)

FS 881FS 883
VoetenbadVoetenbad

Producteigenschappen

• Rubberen antislip voetjes

• Automatische warmtefunctie

• Opening om het water uit te laten lopen

• �Geschikt t/m schoenmaat 43

Producteigenschappen

• Massagerollers voor voetreflexmassage

• Massage ondersteunend voetbed

• Geschikt voor droge voetmassage

• Antislip oppervlak

• Afneembare spatbescherming

• Geschikt t/m schoenmaat 46

Afmeting:	 ca. 39 × 33 × 13 cm
Gewicht:	 ca. 1,22 kg
��Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50 Hz
Vermogen:	 60 Watt
Art Nr:	 88380
EAN:	 40 15588 88380 4
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 41 × 35 × 18 cm
Gewicht:	 ca. 1,5 kg
��Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50/60 Hz
Vermogen:	 80 Watt
Art Nr:	 88387
EAN:	 40 15588 88387 3
Garantie:	 3 jaar

Inclusief 3 pedicure opzetstukken

Relaxt en ontspant de spieren

• Bubbelbadmat ter stimulatie van de 
  bloedsomloop en ontspanning van de spieren

• Massage- en bubbelfunctie met verschillende 
  intensiteiten en combinatieprogramma

• Automatische uitschakeling na 20 minuten

Bijzonder stil

• Bubbelbadmat ter stimulatie van de 
  bloedsomloop en ontspanning van de spieren

• Massage- en bubbelfunctie met verschillende 
  intensiteiten en combinatieprogramma

• Optionele intensieve warmtefunctie 

MBH BBS
Bubbelbadmat Bubbelbadmat

Producteigenschappen

• Automatische warmtefunctie

• Intensiteit aan te passen op het apparaat zelf 
  of via de afstandsbediening

• Zachte antislip mat voor optimaal ligcomfort

• Geschikt voor elke badkuip

• Geïntegreerde aroma unit voor 
  aromatische oliën

• Dubbel veiligheidsventiel in slang en apparaat

• Inclusief 3 aroma dispensers

• Inclusief afstandsbediening

Producteigenschappen

• Automatische warmtefunctie

• Intensiteit aan te passen op het apparaat zelf of 
  via de afstandsbediening

• Instelbare timer: 10/20/30 minuten

• Zachte antislip mat voor optimaal ligcomfort

• Geschikt voor elke badkuip

• Geïntegreerde aroma unit voor 
  aromatische oliën

• Dubbel veiligheidsventiel in slang en apparaat

• Inclusief 3 aroma dispensers

• Inclusief afstandsbediening

Afmeting:	 �Ligmat: ca. 120 × 36 cm  
Luchtslang: ca. 240 cm  
Motor: ca. 25 × 16 × 17 cm

Gewicht:	 ca. 2,7 kg (totaal)
��Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50 Hz
Afstandsbediening: 	 3 V CR2032
Vermogen:	 450 Watt
Art Nr:	 88379
EAN:	 40 15588 88379 8	  
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:	 ��Ligmat: ca. 120 × 36 cm  
Luchtslang: ca. 240 cm  
Motor: ca. 31 × 21 × 31 cm

Gewicht:	 ca. 4,3 kg (totaal)
��Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50 Hz
Afstandsbediening: 	 3 V CR2032
Vermogen:	 570 Watt
Art Nr:	 88389
EAN:	 40 15588 88389 7	
Garantie:	 3 jaar

Voetenbaden | Bubbelbadmatten 

FS 888
Premium voetenbad

Krachtige bubbel voetmassage

• Bevordert de doorbloeding en laat  
  vermoeide voeten tot rust komen

• Snelle opwarming van het water tot  
  35 - 45°C (instelbaar in stappen van 2°C)

• Massagerollen in het midden van het  
  voetenbad voor massage aan de onderkant  
  van de voeten

• Wellnesslicht in 4 kleuren: rood, groen,  
  geel, blauw

Producteigenschappen

• Geïntegreerde aromasproeier

• Geïntegreerd display

• Optionele timer: 10 tot 60 minuten

• Dubbelwandige bak voor het warm houden 
  van het water

• Slipvaste rubberen poten

• Opening om het water uit te laten lopen

• Waterpeilmarkering

• Geschikt voor schoenmaat t/m maat 45

Afmeting:	 ca. 36,6 x 26 x 45,9 cm
Gewicht:	 ca. 3,0 kg
��Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50/60 Hz
Vermogen:	 430 Watt
Art Nr:	 88393
EAN:	 40 15588 88393 4
Garantie:	 3 jaar

Opvouwbaar voetbubbelbad

• Ontspannende bubbel- en vibratiemassage

• Opvouwbaar voetbubbelbad voor gemakkelijk 
  en plaatsbesparend opruimen

• �Snel opwarmen van het water tot 45 °C

FS 886
Voetenbad

Producteigenschappen

• Aangenaam rood licht gedeelte

• Intensieve voetreflexzonemassage

• Massagerollen in het midden van het  
  bad voor massage aan de onderkant 
  van de voeten

• �Met veiligheidsbeugels die voorkomen dat 
het bad inklapt tijdens gebruik

• �3 verwisselbare pedicurehulpstukken (om 
eelt te verwijderen, borstel, massage)

• �Opening om het water uit te laten lopen

• �Handig formaat (geschikt tot schoenmaat 45)

Afmeting:	 ca. 42,2 × 38,5 × 20,1 cm 
Opgevouwen:	 ca. 42,2 × 38,5 × 8,7 cm
Gewicht:	 ca. 2,1 kg
��Stroomvoorziening:	� 220-240 V , 50/60Hz
Vermogen:	 500 Watt
Art Nr:	 88381
EAN:	 40 15588 88381 1
Garantie:	 3 jaar
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Afmeting:	 ca. 45 × 35 cm
Gewicht:	 ca. 0,33 kg
��Stroomvoorziening:	 230V~ 50 Hz
Vermogen:	 100 Watt
Art Nr:	 61150
EAN:	 40 15588 61150 6
Garantie:	 3 jaar

XL formaat

• Warmtekussen in comfortabel XL formaat

• 4 temperatuurstanden

• Automatische uitschakeling na 90 minuten

• Wasbaar dankzij afneembare bediening

HP 650
Warmtekussen XL

Producteigenschappen

• Bijzonder zacht en aangenaam materiaal

• Snel opwarmen: 4 minuten bij lage stand  
  en ca. 2 minuten in de hoogste stand

• Praktische afstandsbediening

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• Geschikt voor fijnwasprogramma tot 30 °C 
  dankzij afneembare bediening

• Oeko-Tex® Standaard 100

HeizkissenWarmtekussens

HS 200
Elektrisch kersenpitkussen

4 verschillende temperatuurstanden

• Elektrisch warmtekussen met overtrek 
  gevuld met natuurlijke kersenpitten

• 3in1: Elektrisch warmtekussen, kersenpitkussen 
  en gecombineerde toepassing

• Kersenpitten verhogen het comfort door 
  betere aanpassing aan de lichaamscontour

• Overtrek wasbaar op 30°C

Producteigenschappen

• 4 verschillende temperatuurstanden met 
  opwarm controlelampje

• Overtrek gevuld met kersenpitten kan ook 
  worden opgewarmd in de magnetron

• APS technologie - Active Protect System: 
  optische en akoestische temperatuurcontrole

• Automatische uitschakeling na 90 minuten

• Overtrek van 100% katoen

Afmeting:	 ca. 30 x 40 cm
Gewicht:	 ca. 0,9 kg
��Stroomvoorziening:	� 230 V
Vermogen:	 100 Watt
Art Nr:	 61168
EAN:	 40 15588 61168 1
Garantie:	 3 jaar

HP 405
Warmtekussen

Extra zacht

• 3 temperatuurstanden

• Automatische uitschakeling na 90 minuten

• Wasbaar dankzij afneembare bediening

Producteigenschappen

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• Snelle verwarming dankzij 100 Watt

• Bijzonder zacht en aangenaam materiaal

• Oeko-Tex® Standard 100

• Praktische afstandsbediening

Afmeting:	 ca. 30 x 40 cm
Gewicht:	 ca. 0,4 kg
��Stroomvoorziening:	� 230 V~ 50 Hz
Vermogen:	 100 Watt
Art Nr:	 61003
EAN:	 40 15588 61003 5
Garantie:	 3 jaar

HP 460
Warmtekussen voor nek en rug

Extra zacht

• Perfecte pasvorm voor rug en nek

• Snelle opwarming dankzij 100 Watt

• Wasbaar dankzij afneembare bediening

Producteigenschappen

• 3 temperatuurstanden

• Veiligheidssysteem met 
  oververhittingsbeveiliging

• Automatische uitschakeling na 90 minuten

• Aangenaam zacht materiaal aan de bovenkant

• Oeko-Tex® Standaard 100

• Handige bediening

Afmeting:	 ca. 58,5 x 38,5 cm
Gewicht:	 ca. 0,5 kg
��Stroomvoorziening:	� 230 V~ 50 Hz
Vermogen:	 100 Watt
Art Nr:	 61012
EAN:	 40 15588 61012 7
Garantie:	 3 jaar
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Afmeting:	 ca. 160 × 120 cm
Gewicht:	 ca. 2,2 kg
��Stroomvoorziening:	 220 – 240V~ 50 Hz
Vermogen:	 120 Watt
Art Nr:	 60233
EAN:	 40 15588 60233 7
Garantie:	 3 jaar

Warmtedeken in gebreid design

• Tweezijdig te gebruiken dankzij  
  2 kleurig design

• Aangenaam zacht materiaal

• Snelle verwarming dankzij het vermogen  
  van 120 Watt

• 3 temperatuurstanden

HB 680
Gebreide warmtedeken

Producteigenschappen

• Praktische afstandsbediening

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• Wasbaar dankzij afneembare bediening

• Automatische uitschakeling na 180 min

Warmtekussens & dekens

Snelle verwarming dankzij 100 W

• Bijzonder zacht en aangenaam materiaal

• �Innovatieve 4D warmtestroomtechnologie 
voor een effectieve warmteontwikkeling

• �Flexibele verwarmingsdraden en een  
matrix-sensorsysteem voor een  
gelijkmatige warmteverdeling

• 4 temperatuurstanden

HP 630
Schouder en rug warmtekussen

Producteigenschappen

• APS-technologie (Active Protection System) 
  optische en akoestische temperatuurcontrole

• Snelle verwarming dankzij het vermogen  
  van 100 Watt

• Automatische uitschakeling na 90 minuten 

• �Ergonomisch ontworpen bediening met LED 
controledisplay aan beide zijden voor  
rechts- en linkshandigen

• Geschikt voor machinewas tot 40 °C

• Individuele aanpassing aan elke 
  schouderomvang dankzij flexibele vorm

• Donzig zacht materiaal

• Oeko-Tex® Standaard 100 

Afmeting:	 ca. 55 × 65 cm
Gewicht:	 ca. 0,72 kg
��Stroomvoorziening:	 230V~ 50 Hz
Vermogen:	 100 Watt
Art Nr:	 61158
EAN:	 40 15588 61158 2
Garantie:	 3 jaar

Met 6 temperatuurstanden

• �Flexibele verwarmingsdraden en een  
matrix-sensorsysteem voor een  
gelijkmatige warmteverdeling

• 6 temperatuurstanden 

• �Ergonomische vorm voor aangename  
warmte bij schouders en nek

HP 622
Schouder warmtekussen

Producteigenschappen

• Snelle verwarming dankzij het vermogen  
  van 100 Watt

• Automatische uitschakeling na 90 minuten 

• Praktische afstandsbediening 

• Geschikt voor machinewas tot 40 °C

∙Oeko-Tex® Standaard 100

Afmeting:	 ca. 56 × 52 cm
Gewicht:	 ca. 0,5 kg
��Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50 Hz
Vermogen:	 100 Watt
Art Nr:	 61156
EAN:	 40 15588 61156 8
Garantie:	 3 jaar

Met afneembare overtrek

• �Afneembare overtrek van aangenaam  
zacht materiaal

• Binnenkussen handwasbaar dankzij 
  afneembaar bedieningselement

• Snelle verwarming dankzij het vermogen  
  van 100 Watt

• 4 temperatuurstanden 

HP 605
Warmtekussen

Producteigenschappen

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting 

• Automatische uitschakeling na 90 minuten 

• �Ergonomisch ontworpen bediening met LED 
controledisplay aan beide zijden voor  
rechts- en linkshandigen

• Overtrek geschikt voor machinewas tot 30 °C

Afmeting:	 ca. 40 × 30 cm
Gewicht:	 ca. 0,35 kg
��Stroomvoorziening:	 230V~ 50 Hz
Vermogen:	 100 Watt
Art Nr:	 61148
EAN:	 40 15588 61148 3
Garantie:	 3 jaar
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Extra zacht

• Knuffelwarmtedeken met 
  4 temperatuurstanden

• Snelle verwarming dankzij het vermogen  
  van 120 Watt

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• Automatische uitschakeling na 180 min

HDW
Warmtedeken

Producteigenschappen

· Praktische afstandsbediening 

• Tweezijdig te gebruiken dankzij  
  2 kleurig design

• Donzig zacht materiaal

• Oeko-Tex® Standaard 100 

• Wasbaar dankzij afneembare bediening 

Afmeting:	 ca. 180 × 130 cm
Gewicht:	 ca. 1,7 kg
��Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50 Hz
Vermogen:	� 120 Watt
Art Nr:	 60228
EAN:	 40 15588 60228 3
Garantie:	 3 jaar

Geschikt t/m schoenmaat 46 

• Snelle verwarming dankzij 100 Watt

• 3 temperatuurstanden

• Zachte uitneembare binnenvoering

FWS
Voetenwarmer

Producteigenschappen

• Bijzondere zachte, ademende binnenvoering

• Automatische uitschakeling na 90 minuten 

• �Ergonomisch ontworpen bediening met 
LED controledisplay

• Binnenvoering geschikt voor  
  machinewas tot 30 °C

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• Oeko-Tex® Standaard 100 

Afmeting:	 ca. 30 ×  30 × 23 cm
Gewicht:	 ca. 0,6 kg
��Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50/60 Hz
Vermogen:	� 100 Watt
Art Nr:	 60258
EAN:	 40 15588 60258 0
Garantie:	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 30 × 30 × 24 cm
Gewicht:	 ca. 0,75 kg
Stroomvoorziening:	� 220 – 240V~ 50/60 Hz
Vermogen:	 100 Watt
Art Nr:	 60259
EAN:	 40 15588 60259 7
Garantie:	 3 jaar

Voetenwarmer in gebreid design

• Voor vermoeide voeten en tijdens 
  koude winterdagen

• 3 temperatuurstanden

• Automatische uitschakeling na 90 minuten

• Geschikt t/m schoenmaat 46

FW 150
Gebreide voetenwarmer

Producteigenschappen

• Gebreid design

• Snelle, geleidelijke warmte

• Zachte uitneembare binnenvoering

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• Binnenvoering geschikt voor  
  machinewas tot 30 °C

Aangenaam zacht materiaal

• �Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• �Geschikt voor handwas dankzij 		
afneembare bediening

• 2 temperatuurstanden

HU A63
Warmteonderdeken

Producteigenschappen

• �Handige warmteonderdeken: eenvoudig 		
aan het matras te bevestigen

• �Aangenaam zacht materiaal

• �Praktische bediening

• �Voor matrassen van: 200 × 90 – 100 cm

• Oeko-Tex® Standaard 100

Afmeting:	 ca. 150 × 80 cm
Gewicht:	 ca. 0,67 kg
��Stroomvoorziening:	 230V ~ 50 Hz
Vermogen:	� 60 Watt
Artikel-nr.:	 99510
EAN:	 40 15588 99510 1
Garantie:	 3 Jaar

Warmtedekens | Voetenwarmers |  Warmteonderdekens

 XXL uitvoering

• Knuffelwarmtedeken met 
  4 temperatuurstanden 

• Snelle verwarming dankzij het vermogen  
  van 120 Watt

• Extra groot: 200 × 150 cm

• Automatische uitschakeling na 180 min

HB 675
Knuffelwarmtedeken

Producteigenschappen

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting 

• Praktische afstandsbediening 

• Tweezijdig te gebruiken dankzij  
  2 kleurig design

• Donzig zacht materiaal

• Wasbaar dankzij afneembare bediening 

∙Oeko-Tex® Standaard 100

Afmeting:	 ca. 200 × 150 cm
Gewicht:	 ca. 2,2 kg 
��Stroomvoorziening:		 220 – 240V~ 50 Hz
Vermogen:	 120 Watt
Art Nr:	 60231
EAN:	 40 15588 60231 3
Garantie:	 3 jaar
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Afmeting:	 ca. 150 × 160 cm
Gewicht:	 ca. 1,5 kg
��Stroomvoorziening:	� 230V~ 50 Hz
Vermogen:	 2 × 100 Watt
Art Nr:	 61230
EAN:	 40 15588 61230 5
Garantie:	 3 jaar

Kingsize

• Comfortabele XL-afmeting voor 2 personen

• 2 controllers voor individueel comfort

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• 4 temperatuurstanden

HU 676
Kingsize warmteonderdeken 

Producteigenschappen

• Aangenaam zacht materiaal

• Praktische afstandsbediening 

• Automatische uitschakeling na 180 minuten 

• Oeko-Tex® Standaard 100

• Wasbaar dankzij afneembare bediening

Afmeting:	 ca. 150 × 80 cm
Gewicht:	 ca. 1,1 kg
��Stroomvoorziening:	� 230V~ 50 Hz
Vermogen:	 100 Watt
Art Nr:	 60219
EAN:	 40 15588 60219 1
Garantie:	 3 jaar

Extra warm voetgedeelte

• Warmteonderdeken van super zachte 
  fleecestof

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• 4 temperatuurstanden

HU 672
Maxi fleece warmteonderdeken

Producteigenschappen

• Automatische uitschakeling na 120 minuten

• Ca. 2 cm dikte voor maximale comfort

• APS-technologie (Active Protection System) 
  optische en akoestische temperatuurcontrole

• Geschikt voor machinewas tot 30 °C dankzij 
  afneembaar bedieningselement

• Ergonomisch bedieningselement

Afmeting:	 ca. 150 × 80 cm
Gewicht:	 ca. 0,82 kg
��Stroomvoorziening:	� 230V~ 50 Hz
Vermogen:	 100 Watt
Art Nr:	 61232
EAN:	 40 15588 61232 9
Garantie:	 3 jaar

Met automatische uitschakeling

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• Wasbaar dankzij afneembare bediening 

• Aangenaam zacht materiaal

• 4 temperatuurstanden

HU 674
Warmteonderdeken

Producteigenschappen

• Praktische afstandsbediening 

• Automatische uitschakeling na 180 minuten 

• Oeko-Tex® Standaard 100

Bestseller

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• Aangenaam zacht materiaal

• 3 temperatuurstanden

HU 665
Warmteonderdeken

Producteigenschappen

• Wasbaar dankzij afneembare bediening

• Automatische uitschakeling na 180 min

• Praktische afstandsbediening

• Voor matrassen van: 200 × 90 – 100 cm

• Oeko-Tex® Standaard 100

Afmeting:	 ca. 150 × 80 cm
Gewicht:	 ca. 1 kg
��Stroomvoorziening:	 230V~ 50 Hz
Vermogen:	� 60 Watt
Art Nr:	 60217
EAN:	 40 15588 60217 7
Garantie:	 3 jaar

Warmteonderdekens

HU 666
Warmteonderdeken

3 temperatuurstanden

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• Wasbaar dankzij afneembare bediening

• 3 temperatuurstanden

Producteigenschappen

• Aangenaam zacht materiaal aan 
  de bovenkant

• Automatische uitschakeling na 180 minuten

• Praktische afstandsbediening

• Geschikt voor matrassen: 200 x 90–100 cm

• Oeko-Tex® standaard 100

Afmeting:	 ca. 150 × 80 cm
Gewicht:	 ca. 1 kg
��Stroomvoorziening:	 230V~ 50 Hz
Vermogen:	� 60 Watt
Art Nr:	 60214
EAN:	 40 15588 60214 6
Garantie:	 3 jaar
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Warmtedeken
OL 200 

Afmeting:		 ca. 127 × 91 cm
Gewicht:	 	 ca. 0,5 kg
Stroomvoorziening: 	100 – 240V~ 50/60 Hz
		  12 V / 2A AC
Powerbank:	 7,4 V / 5200 mAh
Vermogen:	 24 Watt
Temperatuur:	 40-50-60 (±5) °C
Kabellengte:	 ca. 180 cm
Art Nr:		  60272  
EAN:	 	 40 15588 60272 6 
Garantie:		  3 jaar

Draadloze bediening dankzij powerbank

• Comfortabele warmtedeken voor schoot  
  en benen

• Perfect geschikt om discreet te dragen  
  op kantoor

• Groot verwarmingsoppervlakte: 28 x 20,5 cm

• 3 temperatuurstanden en 3 timer instellingen

Producteigenschappen

• Optionele bediening via adapter of  
  draadloos met powerbank

• Inclusief vakje voor het opbergen van de 
  powerbank en kabel

• Geschikt voor binnen en buiten

• Aangenaam en hoogwaardig materiaal

• Geïntegreerd bedieningselement

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• Automatische uitschakeling na 180 min

• Geschikt voor machinewas tot 30 °C

Warmteonderdeken | Mobiele warmte 

Inclusief powerbank

Outdoor warmtekussen
OL 700

Outdoor warmtekussen
OL 750

NIEUW NIEUW

Perfect voor buiten bij koud weer

• Plat verwarmd zitkussen in compact  
  formaat:40 x 40 cm

• Draadloos te gebruiken dankzij powerbank

• Modern design met zacht vilt oppervlak

• Te gebruiken in combinatie met het OL 750 
  warmtekussen dankzij modulair  
  drukknopsysteem

Perfect voor buiten bij koud weer

• Plat verwarmd zitkussen in compact  
  formaat:40 x 50 cm

• Draadloos te gebruiken dankzij powerbank

• Modern design met zacht vilt oppervlak

• Te gebruiken in combinatie met het OL 700 
  warmtekussen dankzij modulair  
  drukknopsysteem

Producteigenschappen

• 3 selecteerbare temperatuurinstellingen

• Handige "one touch“ bediening

• Bediening kan ook als handgreep  
  worden gebruikt

• Robuust en duurzaam materiaal

• Onderhoudsvriendelijke, wasbare  
  kussenhoes met ritssluiting

• Geïntegreerde USB-oplaadpoort  
  voor powerbank

• Automatische uitschakeling na 20 minuten

Afmeting:		 ca. 40  × 40 cm
Gewicht:	 	 ca. 0,44 kg
Stroomvoorziening: 	Powerbank
Vermogen:	 10 Watt
Temperatuur:	 35°C | 40°C |45°C
Oplaadtijd:	 3 uur 
Gebruikerstijd:	 4 uur
Art Nr:		  60277  
EAN:	 	 40 15588 60277 1 
Garantie:		  3 jaar

Afmeting:		 ca. 40  × 50 cm
Gewicht:	 	 ca. 0,50 kg
Stroomvoorziening: 	Powerbank
Vermogen:	 10 Watt
Temperatuur:	 35°C | 40°C |45°C
Oplaadtijd:	 3 uur 
Gebruikerstijd:	 4 uur
Art Nr:		  60278  
EAN:	 	 40 15588 60278 8 
Garantie:		  3 jaar

Producteigenschappen

• 3 selecteerbare temperatuurinstellingen

• Handige "one touch“ bediening

• Bediening kan ook als handgreep  
  worden gebruikt

• Robuust en duurzaam materiaal

• Onderhoudsvriendelijke, wasbare  
  kussenhoes met ritssluiting

• Geïntegreerde USB-oplaadpoort  
  voor powerbank

• Automatische uitschakeling na 20 minuten

Extra warm voetgedeelte

• 2 warmtezones voor lichaam en voeten

• Beveiligingssysteem tegen oververhitting

• 6 temperatuurstanden

HU 662
Warmteonderdeken

Producteigenschappen

• Snelle verwarming dankzij 100 Watt

• Automatische uitschakeling na 180 min

• �Ergonomisch ontworpen bediening met LED 
controledisplay aan beide zijden voor  
rechts- en linkshandigen

• Wasbaar dankzij afneembare bediening

• Aangenaam zacht materiaal

• Voor matrassen van: 200 × 90 – 100 cm

• Oeko-Tex® Standaard 100

Afmeting:	 ca. 150 × 80 cm
Gewicht:	 ca. 1 kg
��Stroomvoorziening:	� 230V~ 50 Hz
Vermogen:	� 100 Watt
Art Nr:	 61220
EAN:	 40 15588 61220 6
Garantie:	 3 jaar
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Geschikt voor diabetici

• Verzorging en behandeling van nagels, 
  nagelriemen en eelt

• Met LED licht voor precieze toepassing

• 3 snelheden: voor iedere toepassing de  
  juiste individuele instelling

• Automatische stop bij hoge druk

MP 840
Manicure- & pedicureset

Producteigenschappen

• Links- en rechtsdraaiend

• Hoogwaardige en duurzame accessoires

• �Extra polijstopzetstuk met 2 egaliseer-  
en polijstrollen

• Natuurlijke duurzame nagelglans  
  (zonder extra verzorgingsproducten)

• Gebruiksvriendelijk, eenvoudig te wisselen 
  opzetstukken

• Inclusief opbergetui

Afmeting:	 ca. 15 × 3,8 × 3,7 cm 
Gewicht: 	 ca. 0,1 kg 
Stroomvoorziening: 	100 – 240V~ 50/60 Hz 
	 18V DC 500 mA 
Toerental: 	 3 standen:  
	 5,000/6,000/7,000 
Vermogen: 	 9 Watt 
Kabellengte:	 150 cm
Art Nr: 	 85155 
EAN: 	 40 15588 85155 1
Garantie: 	 3 jaar

Inclusief 7 opzetstukken: saffieren kegel
(grof), saffieren schijf (fijn), cilindervijl,

vlamfrees, vilten kegel, naaldvijl en extra
polijstopzetstuk

Klein maar krachtig

• Verzorging en behandeling van nagels, 
  nagelriemen en eelt

• Eenvoudig in gebruik, eenvoudig wisselen  
  van accessoires

• Voor het behandelen van de nagelriemen,  
  vijlen en polijsten van de nagels

MP 810
Manicure- & pedicureset

Producteigenschappen

• 5 opzetstukken

• Compact apparaat

• Klein, praktisch opbergetui

Afmeting:	 ca. 16,5 × 3 × 3 cm 
Gewicht:	 ca. 0,8 kg 
Batterijen: 	 2 × 1,5V (AAA)
Art Nr: 	 85140 
EAN: 	 40 15588 85140 7
Garantie:	 3 jaar

Inclusief 5 opzetstukken:
viltenkegel, trapezevijl, cilindervijl,

slijpkegel, vlamfrees

Met 2 snelheden

• Verzorging en behandeling van nagels, 
  nagelriemen en eelt

• 2 snelheden voor iedere toepassing de  
  juiste individuele instelling

• Hoogwaardige en duurzame accessoires

MP 815
Manicure- & pedicureset

Producteigenschappen

• Links- en rechtsdraaiend

• Gebruiksvriendelijk, eenvoudig te wisselen 
  opzetstukken

• Inclusief opbergetui

Afmeting:	 ca. 15 × 3,8 × 3,7 cm 
Gewicht:	 ca. 0,1 kg 
Stroomvoorziening: 	100 – 240V~ 50/60 Hz  
	 30V DC 250 mA 
Toerental: 	 2 standen: 3,800/4,600 
Kabellengte: 	 150 cm
Art Nr: 	 85153 
EAN: 	 40 15588 85153 7
Garantie:	 3 jaar

Inclusief 7 opzetstukken: saffieren schijf
(fijn), saffieren kegel (grof), saffieren eeltver-

wijderaar, saffieren kegel, viltenkegel,
cilindervijl en vlamfrees

Hand- & Voetverzorging

Gerichte spieropbouw

• Helpt bij het opbouwen van spieren

• �Automatisch programma's: massage,  
acupunctuur, klopmassage of een combinatie

• Inclusief 3 pads (1 pad voor buik, 2 pads  
  voor armen en benen)

• Schakelt automatisch uit na 23 min

EMS
EMS Body trainer

Producteigenschappen

• 15 instelbare intensiteiten

• PU lederen pads

Afmeting:	� 17 × 18,5 cm (Buikpad) 
5 × 20 cm (Armpad)

Gewicht:	� 30 g (Buikpad) 
13 g (Armpad)

Batterijen:	 3 × CR2032
Art Nr:	 79524 
EAN:	 40 15588 79524 4
Garantie:	 3 jaar

Inclusief 2 pads voor armen en benen

Body trainer

52
53

Be
au

ty



Bestseller

• Verlichte cosmeticaspiegel

• Draaibare spiegel met 2 vlakken: normaal  
  en 5x vergroting

• Gelijkmatige verlichting in ring van  
  16 witte leds

• Spiegelvlak: ca. 13 cm doorsnede

Compact en stabiel

• Verlichte cosmetica spiegel

• Draaibare spiegel met 2 vlakken: normaal  
  en 5x vergroting

• Gelijkmatige verlichting in ring van  
  12 witte leds

• Spiegelvlak: ca. 12 cm doorsnede

CM 840 CM 835
2in1 Cosmetica spiegel Cosmetica spiegel

Producteigenschappen

• Hoogwaardige verchroomde behuizing

• Stabiele voet

Producteigenschappen

• Hoogwaardige verchroomde behuizing

• Stabiele voet

Afmeting:	 ca. 20,5 × 13,5 × 31,5 cm 
Gewicht: 	 ca. 0,95 kg 
Spiegelvlak: 	 ca. ø 13 cm 
Batterijen: 	 4 × 1,5V (AAA)
Art Nr: 	 88550 
EAN: 	 40 15588 88550 1
Garantie: 	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 16,9 × 8 × 19 cm 
Gewicht: 	 ca. 0,375 kg 
Spiegelvlak: 	 ca. ø 12 cm 
Batterijen: 	 3 × 1,5V (AAA)
Art Nr: 	 88554 
EAN: 	 40 15588 88554 9
Garantie: 	 3 jaar

Gezichtsverzorging

Met handig oplaadstation

• Gezichtsreiniging voor een zachte en  
  grondige reiniging

• Verwijdert dode huidcellen

• De zachte vibratie reguleert de doorbloeding 
  van de huid en bevordert de werking van 
  verzorgingsproducten

• Oplaadbare Lithium-Ionen-accu

FB 885
Gezichtsreinigingsborstel

Producteigenschappen

• Reinigt de huid in 60 seconden (timer)

• 4 snelheden

• Automatische uitschakeling na 1 minuut

• Inclusief 4 reinigingsopzetstukken  
  (normale huid, gevoelige huid, peeling  
  en cosmetisch sponsje)

• Spatwaterdicht

• Inclusief beschermkapje, etui en laadstation

Afmeting:	 ca. 18,6 × 5,0 × 2,7 cm 
Gewicht: 	 ca. 0,27 kg 
Batterijen: 	 Lithium-Ionen-accu 
Vermogen: 	 500 mAh 
Kabellengte: 	 130 cm
Art Nr: 	 88565 
EAN: 	 40 15588 88565 5
Garantie: 	 3 jaar

Inclusief 4 reinigingsopzetstukken (normale
huid, gevoelige huid, peeling en cosmetisch

sponsje)

Met 10x vergroting

• Verlichte cosmetica spiegel met super  
	 heldere LEDs

• Gelijkmatige verlichting met 33 witte 
	 LED-lampjes

• 2 spiegels: normaal en 10× vergroting

• Met groot opbergbakje voor make-up  
	 en sieraden

• Stroom via Micro USB of batterij

Producteigenschappen

• Incl. verwijderbare vergrotende spiegel 
	 kan eenvoudig aan de voor- of achterkant 
	 van de spiegel gemonteerd worden

• 360 graden rotatie van het spiegeloppervlak

• Sensor om het licht te dimmen

• Geheugen licht intensiteit: Het licht schakelt 
	 in met dezelfde lichtintensiteit waarmee 
	 het werd uitgeschakeld

• Automatische uitschakeling na 20 minuten

Cosmetica spiegel
CM 848

Grote spiegel afmeting: 	ca. 23.6 × 16.6 cm
Kleine spiegel afmeting: ca. ø 9.5 cm
Opbergbakje afmeting: 	ca. 22.4 × 16.2 cm
Gewicht:	 ca. 0.6 kg
Stroomvoorziening:   	 Micro USB kabel
Batterijen:	 3 × 1.5V (AA)
Kabellengte:	 ca. 100 cm
Art Nr:	 88556 
EAN:	 40 15588 88556 3 
Garantie: 	 3 jaar

10x effectiever dan klassieke gezichtssauna

• Gezichtssauna met een stoomtemperatuur tot 
  45°C voor een diepe reiniging van de poriën en  
  hydratatie van de huid

• Verkwikkende stoom voor een natuurlijke glans

• Stoomontwikkeling door UV-technologie en twee  
  programma-instellingen (15 of 20 min.)

DS 600
Nano Ionische Gezichtssauna

Producteigenschappen

• Aan/uit-knopmet eenknopsbediening  
  en witlichtindicator

• 10 x effectiever dan een klassieke  
  gezichtssauna door microfijne stoomdeeltjes  
  die dieper in de huid kunnen doordringen

• Automatische uitschakeling wanneer het  
  water opdroogt (rode lichtindicator)

• Aanbevolen gebruik met gedestilleerd water

• Verstelbare sproeikop met 45 graden  
  precisieregeling

• Maximale vloeistofcapaciteit: ≥115ml

• Eerste stoomontwikkeling binnen  
  1 min. na het inschakelen

• Het wordt aanbevolen om een afstand  
  van 25 cm tot het mondstuk aan te houden

Afmeting:	 ca. 15,7 × 15,0 × 22,4 cm 
Gewicht: 	 ca. 0,9 kg 
Stroomvoorziening: 	220-240V  
	 50-60 Hz 320 W 
Kabellengte: 	 180 cm
Art Nr: 	 88248 
EAN: 	 40 15588 88248 7
Garantie: 	 3 jaar

NIEUW
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Verwijdert mee-eters

• �Vergroot de elasticiteit van de huid 

• �Reinigt de huid diep

• �Bevordert de bloedcirculatie

PR A60
Mee-eter verwijderaar

Producteigenschappen

• 3 standen voor verschillende huidtypen

• Ergonomisch ontwerp 

• Eenvoudig in gebruik 

• Oplaadbaar via USB

Afmeting:		 ca. 19,5 x 8,5 x 4,5 cm 
Gewicht: 		 ca. 170 gr 
Gebruikstijd: 		 45 minuten 
Vermogen: 	 4 watt 
Vacuüm zuig- : 	 60-65 kPa 
vermogen
Artikel-nr.: 	 99458 
EAN: 	 40 15588 99458 6
Garantie: 	 3 Jaar

Inclusief 4 verschillende opzetstukken.

DS 400
Gezichtssauna

Effectieve huidverzorging met stoom

• �Voor cosmetisch gebruik

• �Reinigend en ontspannend effect door  
vochtige warmte

• �Aroma compartiment voor aangename  
aromatherapie

Producteigenschappen

• Extra opzetstuk voor de neus voor  
  nauwkeurige toepassing

• Inclusief maatbeker voor eenvoudig vullen

• Veiligheidssysteem met  
  oververhittingsbeveiliging

• Automatische uitschakeling na een  
  geselecteerde tijd

Afmeting:		 ca. 26,2 x 19,9 x 19,6 cm 
Gewicht: 		 ca. 645 gr 
Stroomvoorziening: 	�220-240 V, 50/60 Hz
Max. capiciteit: 	 145 ml 
Kabellengte: 	 180 cm
Artikel-nr.: 	 88242 
EAN: 	 40 15588 88242 5
Garantie: 	 3 Jaar

Verwijdert overtollig eelt

• �Zachte en effectieve verwijdering van  
overtollig eelt

• �Voor gladde handen, voeten en ellebogen

• 3 verwisselbare accessiores: extra grove,  
  grove en fijne eeltrollers

CR 870
Eeltverwijderaar

Producteigenschappen

• 2 snelheden

• Geschikt voor droge huid

• Ergonomische slipvaste handgreep

• Incl. schoonmaakborstel en batterijen

Afmeting:	 ca. 15,5 x 3,43 x 8,04 cm 
Gewicht: 	 ca. 148 gr 
Toerental: 	 1000 of 1600 rpm 
Batterijen: 	 3 x AAA
Artikel-nr.: 	 88576 
EAN: 	 40 15588 88576 1
Garantie: 	 3 Jaar

Gezichtsverzorging | Lichaamsverzorging

AC 900
Cellulite massageapparaat

AC 950
Cellulite massageapparaat

Helpt cellulite te verminderen

• Bevordert de doorbloeding en masseert 
  effectief diverse huidlagen van het  
  bindweefsel

• Multidirectioneel massagerol opzetstuk voor  
  een aangename en effectieve massage

• Draadloos te gebruiken dankzij oplaadbare  
  accu

Met 3 verschillende opzetstukken

• Helpt cellulite te verminderen

• Bevordert de doorbloeding en masseert 
  effectief diverse huidlagen van het  
  bindweefsel

• 3 verschillende opzetstukken  
  (multidirectionele massageroller,  
  siliconenborstel met borstelharen,  
  siliconenborstel)

• Draadloos te gebruiken dankzij oplaadbare accu

Producteigenschappen

∙ Revitaliserende en stimulerende massage    
   voor het hele lichaam

∙ Flexibel te gebruiken op benen, billen,  
   armen en op andere lichaamsdelen

∙ Multidirectioneel massagerol opzetstuk 
   voor een aangename en effectieve massage

∙ 2 intensiteiten en 2 draairichtingen 
   voor een individuele aanpassing

∙ Ergonomisch design

∙ Afneembaar en afwasbaar opzetstuk

∙ Spatwaterdicht - kan worden gebruikt 
   na het douchen

Producteigenschappen

∙ Revitaliserende en stimulerende massage 
   voor het hele lichaam

∙ Flexibel te gebruiken op benen, billen, 
   armen en op andere lichaamsdelen

∙ 2 intensiteiten en 2 draairichtingen voor  
   een individuele aanpassing

∙ Ergonomisch design

∙ Afneembaar en afwasbaar opzetstuk

∙ Handige lus om mee op te hangen

∙ Spatwaterdicht - kan worden gebruikt 
   na het douchen

Afmeting:	 ca. 8,5 × 14 × 13 cm 
Gewicht: 	 ca. 0,33 kg 
Accu: 	 Lithium-ion-accu
	 7,4 V 2200 mAH
Intensiteit: 	 Level 1: 230 rpm±10
	 Level 2: 270 rpm±10
Art Nr: 	 88542 
EAN: 	 40 15588 88542 6
Garantie: 	 3 jaar

Afmeting:	 ca. 8,5 × 14 × 23 cm 
Gewicht: 	 ca. 0,86 kg 
Accu: 	 Lithium-ion-accu
	 7,4 V 2200 mAH
Intensiteit: 	 Level 1: 230 rpm±10
	 Level 2: 270 rpm±10
Art Nr: 	 88544 
EAN: 	 40 15588 88544 0
Garantie: 	 3 jaar
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DUITSLAND 
Medisana Space Technologies GmbH 
Carl-Schurz-Straße 2 
41460 Neuss 
Tel: +49 2131  36 68 0 
Email: info@medisanaspace.com 
Internet: www.medisana.de

OOSTENRIJK 
Medisana Austria 
Carl-Schurz-Straße 2 
41460 Neuss 
Tel: +43 664 459 54 87 
Email: office@Medisana.at 
Internet: www.medisana.at 
 
Medisana Service Austria 
Burgstaller Strasse 2 
A-8143 Dobl 
Tel: +43 313 65 20 76 
Email: service.at@Medisana.com 
Contact: Christian Eichholzer

FRANKRIJK 
Medisana GmbH 
Carl-Schurz-Straße 2 
41460 Neuss 
Tel: +49 2131 / 3 66 80  
Email: medisana.export@Medisana.de 
Internet: www.medisana.fr 
Contact: Rodolphe Cavrois

BENELUX 
Medisana Benelux NV 
Euregiopark 30 
NL-6467 JE Kerkrade 
Tel: +31 45 547 08 60 
Fax: +31 45 547 08 79 
Email: info@medisana.nl 
Internet: www.medisana.nl 
Contact: Maurice Jongen

Medisana Service Nederland 
Tel: 00800 633 472 62 
Email: service.nl@medisana.com 
Internet: www.medisana.nl 

Medisana Service België
Tel: 00800 633 472 62
Email: service.be@medisana.com
Internet: www.medisana.be

Medisana Service Luxemburg
Tel: 00800 633 472 62
Email: service.lu@medisana.com
Internet: www.medisana.be

AZIË
Medisana Far East Ltd.
Unit E, F, 31/F, YHC Tower
1 Sheung Yuet Road, Kowloon Bay,
Kowloon, Hong Kong
Tel: +852 3746 5902
Fax: +852 23 63 19 55
Email: info@medisana.com.hk 
Internet: www.medisana.com.hk

VERENIGDE ARABISCHE EMIRATEN
Medisana MENA FZ-LLC.
Dubai Science Park 
North Tower, Office 705
Tel: +971 50 476 8055
Email: w.luka@Medisana-global.com
Internet: www.medisana.com 
Contact: Walid Luka

SPANJE
Medisana Healthcare S. L.
Portal de l’Angel, 36 
ES-08002 Barcelona 
Tel: +34 938 33 50 52 
Fax: +34 938 33 36 22 
Email: info@medisana.es 
Internet: www.medisana.es 
Contact: Miguel Méndez

RUSLAND

000 Medisana Rus
ul. Nagornaja d,20
RU-117186 Moskau
Tel: +7 495 640 26 47
Email: info@medisana.su
Internet: www.medisana.su

DUITSLAND 
Promed GmbH
Kosmetische Erzeugnisse
Lindenweg 11
D-82490 Farchant
Tel: +49 8821 9621 – 0
Fax: +49 8821 9621 – 21
Email: info@promed.de
Internet: www.promed.de 
Contact: Andreas Schuster

Medisana Benelux NV 
Euregiopark 30
NL-6467 JE Kerkrade
Telefoon: +31 45 547 08 60
Fax: +31 45 547 08 79 
E-mail: info@medisana.nl 
Website: www.medisana.nl
Contact: Maurice Jongen 
Het Medisana Benelux kantoor is van maandag t/m 
vrijdag telefonisch bereikbaar van 8:30 – 12:30 uur en 
van 13:00 tot 17:00 uur 

EU-HOOFDKANTOOR

Medisana GmbH 
 
Carl-Schurz-Straße 2 
41460 Neuss

Telefoon: +49 2131 36 68 0
Fax: +49 2131 36 68 50 95 
 
E-mail: info@medisana.de 
Website: www.medisana.de

VESTIGINGEN

Colofon 
Medisana GmbH 
Carl-Schurz-Straße 2 
41460 Neuss Deutschland

Tel: +49 2131 / 36 68 – 0 
Fax: +49 2131 / 36 68 – 50 95

E-mail: info@medisana.com 
Website: www.medisana.de

General Manager: �Thomas Hollefeld 
Kwok Shing Ng 
 

Gerechtsregistratie: Districtrechtbank Neuss 
Registernummer: HRB 16348 
BTW-identificatienummer: DE 123375019

Wijzigingen/algemene voorwaarden 
Technische wijzigingen, nieuwe ontwikkelingen, druk en/ of zetfouten 
en inhoudelijke fouten zullen zonder voorafgaande mededeling worden 
aangepast. Onze van toepassing zijnde algemene voorwaarden kunnen 
op ieder moment op onze website worden geraadpleegd.

Copyright 
De informatie (tekst, illustraties en grafieken) en de samenstelling van de 
informatie die in deze catalogus is opgenomen, behoren tot het copyright 
van Medisana AG en soms tot het copyright van derde partijen. Het 
kopiëren, reproduceren en verspreiden, opslaan en anderszins gebruiken 
van deze informatie is uitdrukkelijk verboden zonder schriftelijke 
toestemming.

© Copyright 2023, Medisana GmbH, Duitsland
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